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Sporttámogatások:
nem csak az eredmények számítanak

A kosárlabda-lobby a legerősebb?
Egyesületek 1998 1999

Bajai Honvéd KK 6.300 eFt 5.500 eFt

Bajai Vízügy SC 5.450 eFt 3.500 eFt

Bajai Labdarúgó SE 4.900 eFt 3.300 eFt

Bajai EFSK 4.400 eFt 3.800 eFt

Bajai Judo Club 1.900 eFt 700 eFt

Bajai Birkózó Club 250 eFt 200 eFt

Mogyi Triatlon SE 300 eFt 800 eFt

Bajai Kyokishin Karate — 200 eFt

Bajaszentistváni LC 120 eFt —

A tavalyi és az idei sporttámogatások összegei

A bajai önkormányzat Kul­
turális, Idegenforgalmi és 
Sport Bizottsága március 24-i 
ülésén 6 igen és 2 nem szavazat 
mellett határozott a sportegye­
sületek versenysport-támogatá­
sáról.

— Teljesen elfogulatlan volt 
az idei versenysport-támogatás 
odaítélése. Speciális helyzetben, 
speciális döntést hoztunk - mond­
ta a Délvidék kérdésére Komlósi 
Gábor, a Kulturális, Idegenfor­
galmi és Sport Bizottság elnöke. 
Véleménye szerint a kosárlabda, 
ezen belül a női kosárlabda-csa­
pat nem kapott kiemelkedő 
összeget. Ha hosszabb évek gya­
korlatát nézzük: ez a sportág 
népszerű, nagy hagyományokkal 
rendelkezik, s üzleti értéket is 
magában foglal - érvelt a politi­
kus. Hozzátette: csak eredmé­
nyekkel lehet szponzorokat talál­
ni. Önmagában a kosarasok szá­
mára megszavazott támogatás túl 
nagy eredményekre nem lesz 
elég, ehhez további pénzeket kell 
találni. Bíznak abban,'hogy a ko­
sarasok a három-négy évvel ez­
előtti szintjüket két-három éven 
belül el tudják érni.

— Elég kétes sportértéket tu­
lajdonítok azoknak az egyéb 
egyéni és küzdősportágakban el­
ért eredményeknek, amelyeket 
igazából senki nem tud vissza­
igazolni. Kért már le valaki 
sportszövetségektől jegyzőköny­
veket, adatokat, hogy az egyesü­
let által misztifikált versenyen

hányán, kik indultak? Mitől volt 
az nemzetközi verseny? A 
lichtensteini, az albán verseny­
zőktől? Nem vagyok abban biz­
tos, hogy azt az “X” bronz és 
ezüstérmet egy kicsit nem érté­
keljük túl.

Ugyanakkor adott egy csapat­
sportág, amelynek illik végigját­
szania a bajnokságot. Ha ezt nem 
teszi, akkor a kizárás mellett két 
osztállyal vissza is sorolják a csa­
patot. A pénzosztásnál ez is 
szempont volt. Senki nem hajlan­
dó felvállalni azt, hogy a nagy 
hagyományú sportágakat padlóra 
küldjük. Komlósi Gábor úgy lát­
ja: a csapatsportágaknak lényege­
sen több nézője van. A kevesebb 
pénz miatt az egyéni sportágban 
“uram bocsa”' egyel kevesebb 
ún. országos nagyversenyen in­
dul a sportoló - ajánlotta a poli­
tikus.

Fontos megvizsgálni azt is: ki 
és hogyan költi el a pénzeket, 
hogyan spórol. Úgy tudom Baján 
egy egyesületnél, a Vízügy Spar- 
tacusnál tiszteletdíjas elnökség 
működik, s jó néhány főfoglalko­
zású edzőt is alkalmaznak. Talán 
ezeket le kellene redukálni, s a 
tiszteletdíjas elnökséget meg kell 
szüntetni. Az innen felszabaduló 
pénzeszközöket valóban a spor­
tolókra lehet majd fordítani.

Ezzel szemben a férfi kosár­
labda egyetlen főfoglalkozású 
edzőt sem foglalkoztat, az NB 
í-es csapat edzője nettó 15.000 
Ft-ért edzi a felnőtt, az ifjúsági

és egy alsóbb korosztályos csa­
patot.

Alaptalan, rágalmazó és ha­
zug kritikának minősítette 
Komlósi Gábor a Spartacus által 
benyújtott óvást. Sok olyan vád 
ér bennünket, hogy eltértünk az 
érvényben levő sportkoncepció­
tól.

Mi az ülésről senkit nem 
küldtünk ki, meghallgattunk min­
den szólásra jelentkezőt. Ezt kö­
vetően a bizottság döntéshozatal­
ra visszavonult. Ezt semmi nem 
tiltja. A sportkoncepció értelmé­
ben a döntésnél szempont volt a 
rang, a hagyomány és az ered­
ményesség.

Jelenleg Baján nincs olyan

ember, aki el tudja igazságosan 
osztani a sporttámogatásokra 
szánt összeget - vélekedik 
Dancsa Bálint, Baja alpolgármes­
tere. Minden esetben lesznek iri­
gyek, s elégedett senki se lesz, 
mert ez a 18 millió annyira ke­
vés, hogy nem lehet igazságosan 
elosztani. Hozzátette: elfogadja a 
szakbizottság döntését.

Komlósi Gábor szerint a 
pénzosztás napján a Petőfi Népé­
ben a Vízügy prominens edzője 
részéről egy elég furcsa cikk je­
lent meg. Talán nem jól időzítet­
ték ezt sem. Fölöslegesen túl 
nagy hírverést keltenek maguk 
körül. Szemben azokkal, akik 
csendben elviselik azt, hogy a 
város költségvetési helyzete 
olyan, amilyen. Amikor több 
száz közalkalmazotti szférában 
dolgozót küldünk el, akkor senki 
se számítson arra, hogy 100 mil­
liókat fogunk a sportra áldozni. 
A közeljövőben sem lesz más­
képp.

A Spartacus óvásában szere­
pelt, hogy Komlósi Gábor érintett 
a Honvédnél. A bizottsági elnök 
kijelentette: a cégbíróság által 
még nincs megerősítve tagsága a 
férfi kosárlabda szakosztályban. 
Eddig csak a jelölés történt meg. 
A kosárlabda-egyesület vezetősé­
gében - a bizottság tagjai közül - 
Újvári Sándor és Hajdú Miklós 
tevékenykedik. Ők érintettségüket 
bejelentették a döntés előtt. De 
egyéb szabály nem kötelezi őket 
A szavazást nem tiltja semmi.

Komlósi Gábor elmondta: va­
lamilyen szinten minden bizottsá­
gi tag lobbyzik valamely sportág 
felé. Valaki ezt nyíltan fel meri 
vállalni, valaki nem. Én fel me­
rem vállalni.

Eredetileg a 18 milliónál jó­
val kevesebb összeget terveztek 
szétosztani. A sport jövője pénz 
nélkül nem biztosított. Ha a vá­
rosnak a következő években nem 
lesz jelentősebb költségvetési té­
tele erre a célra, akkor Baján a 
versenysportot előbb-utóbb be­
zárhatjuk.

A Bajáért Közalapítvány 
költségvetéséből igen érdekes té­
telekre akadtunk - tájékoztatott 
Komlósi Gábor. A kimutatások

tanúsága szerint különböző 
szponzori pénzekből, az alapítvá­
nyon “átfolyatva”, jelentős össze­
gű 1,7 millió forintos támogatást 
kapott a Spartacus. Ám ez érde­
kes módon a Bajai Evezős Klub 
nevére történt.

Jelen költségvetési helyzetben 
nem szerencsés az, hogy külön­
böző ellentétek miatt például eb­
ben a kisvárosban két úszószak­
osztály működik - mondta a 
sportbizottság vezetője.

A sportegyesületek számára 
póttámogatási lehetőség a hivatali 
3 millió forintos tömegsport-ke­
ret, melyre folyamatosan, az ak­
tuális rendezvényekre, az utazá­
sok függvényében lehet pályázni.

Megkérdeztük a bizottság 
több tagját. Hajdú Miklós kifej­
tette: a korábbi évnél jelentősen 
kisebb összeget lehetett sportcé­
lokra elosztani. Nyilvánvaló volt, 
hogy az elosztás mindenképpen 
feszültséget fog okozni a sport­
egyesületeknél. Még akkor is, ha 
a megközelítőleg a korábbi évek 
arányait alkalmazzuk. Hajdú 
Miklós nem értett egyet a bizott­
ság döntésével, helyette olyan 
javaslatot tett, ami egy a korábbi 
éveknek megfelelő, arányos tá­
mogatást célzott volna meg. Az­
zal az érveléssel: a korábbi el­
osztás az érvényben lévő sport- 
koncepciónak megfelelően tör­
tént.

— Úgy érzem: olyan módon 
módosultak az arányok a külön­
böző sportágak között, amely

koncepció nélküli új sportkon­
cepcióra enged következtetni - 
fogalmazott a városatya. Hozzá­
tette: ugyanakkor tudom, hogy ez 
a pénz még a kiemelten támoga­
tott férfi kosárlabdacsapatnak 
sem elég, és biztosan póttámoga­
tásra lesz szükség. Úgy látom: az 
arányeltolódás miatt ha lesz pót­
támogatás, akkor azt elsősorban 
a korábbiakhoz képest különösen 
alulfinanszírozott egyesületeknek, 
a Vízügy Spartacusnak és a Judo 
Clubnak kell biztosítani.

Hajdú Miklós elmondta: nem 
elfogultságmentes döntés szüle­
tett.

Zöld Lászlóné kijelentette: 
igennel szavaztam. Szívem sze­
rint a dzsúdósoknak és a Sparta­
cusnak elért eredményeik alapján 
több támogatást adtam volna. 
Végül azzal győztek meg: lesz 
pótköltségvetés, melyből a most 
hátrányos helyzetbe került sport­
ágakat támogathatjuk. Döntésem 
másik oka az volt, hogy a Spar­
tacus elnökének sportbizottság­
hoz intézett levelében dr. Csányi 
István elnök 240-es taglétszámot 
jelölt meg, ezzel szemben az ön- 
kormányzat kimutatásában - 
mely az 1995-98-as évek ered­
ményeire vonatkozott - 140 töt 
regisztráltak. Becsapva éreztem 
magam. Szívem szerint én min­
den sportágat támogatnék, hiszen 
aki sportol, az nem narkózik, 
egészségesebben él.

Braehinger Tamás szerint az 
arányosságot követve hozta meg

döntését a bizottság. Úgy látja: 
nem annyira a tradíciót kell fi­
gyelembe venni, hanem például a 
feljövőben lévő sportágak (pl.: 
karate, triatlon) értékét. A bizott­
ságban szinte mindegyik sportág­
nak volt szószólója - mondta a 
bizottsági tag, aki azt képviseli, 
hogy legfőbb értékmérő a telje­
sítmény. Kiemelte: figyelemmel 
kell kísérni egv-egy sportág 
visszaszorulását ill. fellendülését, 
s ezek alapján kell határozni.

Katanich Ferenc előrebocsá­
totta: idén a tavalyi 25 millióhoz 
képest csak 18 forinttal tudtuk tá­
mogatni az élsportot. A 7 millió 
forintos különbségből eredő tá­
mogatáscsökkenés minden egye­
sületet érzékenyen érintett Saj­
nos tudomásul kell vennünk, 
hogy akkor, amikor az elosztható 
pénzek összege felét sem teszik 
ki az igényelnek, jó döntést hozni 
szinte lehetetlen.

Mindezek figyelembevételé­
vel egyetértettem a bizottság 
döntésével, amelyet a jelenleg ér­
vényben lévő városi sportkoncep­
ció szempontjainak felhasználá­
sával hoztunk. Ha lesznek idén 
póttámogatások, azok elosztásá­
nál a legnehezebb helyzetben lé­
vő egyesületek első helyen állnak 
majd. Ifjabb Földes Vilmos tá­
mogatását a bizottság a polgár- 
mesteri hivatal hatáskörébe utal­
ta, őt a gyermek- és tömegsportra 
szánt 2 millió forintos keretből 
támogatják majd.

(Folytatás a S. oldalon.)

Ellenzik a 
hulladéklerakó 

ötletét
‘‘Nem akarunk idegen sze­

metet” - mondta lapunknak a 
Vaskút közelében tervezett 
regionális hulladéklerakót el­
lenzők nevében Grünfelder 
János, falubeli polgár. Kifej­
tette: a gyermekeik érdekében 
utasítják el a beruházást. Ha 
a szeméttelep Vaskúton való­
sul meg, csökkenni fognak az 
ingatlanárak, a külföldiek 
nem telepednek le, veszélybe 
kerül a helyi történelmi bor­
vidék hírneve, s a község nem 
lesz vonzó körzet.

Bízunk abban, hogy 
Vaskútat nem csapják be. A 
falu nem tudja pontosan, mit 
terveznek a község határában, 
félreinformáltság tapasztalha­
tó - tette hozzá. Vaskút sze­
métkérdését meg kell oldani, 
de ha ezt a helyi képviselő- 
testület csak olyan áron tudja 
megtenni, hogy 32 település 
szemetét 40 évig Vaskút ha­
tárában tárolja, s nem meg­
semmisíti; akkor a község irá­
nyítói jobban teszik, ha feláll­
nak székükből - fogalmazott 
Grünfelder János. Továbbá 
sérelmezi azt is, hogy a falu 
vezetői közpénzen fuvaroztat­
ják a falubelieket Debrecenbe, 
az ottani hasonló technológi­
ájú lerakó megtekintésére. Az 
ellenvéleményt nyilvánító 
szerint a helyi képviselők 
nem a lakosság érdekeit kép­
viselik.

Mint Grünfelder elmondta:
először az ő szándékuk volt 
népszavazást kiíratni a kér­
désben. Április 9-én a helyi 
jegyzőhöz hitelesítésre be is 
nyújtották az aláírásgyűjtő 
íveket.

15-én a polgármester szó­
beli ajánlatot tett Grünfelder 
úrnak, mely arról szólt, ha az 
önkormányzat kiírja a népsza­
vazást, akkor a lakossági kez­
deményezés szervezői vissza­
lépnek az aláírásgyűjtéstől. 
Ezt a megoldást Grünfelder 
János csak úgy fogadta el, 
hogy megállapodtak abban: a 
majdani szavazócédulán sze­
replő eldöntendő kérdés egy­
értelmű és mindenki számára 
érthető lesz.

Ezután április 19-én az ön- 
kormányzat kiírta a népszava­
zást június 6-ára, vasárnapra.

A Grünfelder János által 
benyújtott ívek hitelesítése 
22-én történt meg, akkortól 
tudtak szignókat gyűjteni.

“Egyetért-e Ön azzal, 
hogy Vaskút Község külterü­
letén egy korszerű, az Euró­
pai Unió előírásainak megfe­
lelő regionális szilárd hulla­
déklerakó épüljön a szakható­
sági előírások szigorú 
betartásával?” - a népszavazás 
során erre az önkormányzat 
által szövegezett kérdésre vár­
nak választ. A kérdést egyéb­
ként a lapunknak nyilatkozó 
vaskúti lakos félrevezetőnek 
érzi. Szerinte a megfogalma­
zás a lerakó elfogadására ösz­
tönzi a lakosságot. Az óvástól 
is csak azért állnak el, hogy 
az ügy a komolyságát ne ve­
szítse él.

Az aláírásgyűjtés során 
szerzett információk szerint a 
falu többsége ellenzi a hulla­
déklerakót - jelentette ki 
Grünfelder János.

B. Sz.

Komplett fürdőszobák
VILLEROY&BOCH csempék 10%, 
padlólapok 15%. kedvezménnyel!
VEGYEN FÜRDŐSZOBÁT RÉSZLETRE!

Érdeklődjön üzleteinkben!
Megkezdtük cserépkályha 
csempék forgalmazását!

Baja, Szegedi út 105. (moi. benzinkútnál)T.: 79/324-588 
Szckszárd, Damjanich u. 16. T.: 06-20/9470-276
Nyitva tartás:H-P 8-12 és 13-16.30, Szó 8-12 h-ig

FÜRDŐSZOBA SZALON

O Csaptelepek, burkolok,
U kiegészítők, acryl kádak U
^ 10-15-20% engedménnyel *

___________ a készlet erejéig!,
BAJA, Kígyó utca 3.

T.: 79/428-831 
30/9371-902 

NY. T.: H-P 8-12 és 
13-16.30-ig, ■
Szó 8-12-ig

Kiev» u.

h
Béke tér

Antil/n
Cserba
viyimv

Baja, Batthyány u. 18. 
Tel.: 79/321-448

Nyitva tartás: 
naponta 8-12-ig, 13-16.30-ig 

Sz.: 8-llóráig
■ SZTK vények beváltása

■ Expressz szemüveg­
készítés.

KOMPUTERES
SZEMORVOSI
VIZSGÁLAT:

Dr. Süket Ágnes,
K és P délután,
Dr. Matkovics Zsuzsanna 
H.,K. ésCs. délelőtt 

Keretek (20-25 modell) 
50% kedvezménnyel!

POLGÁRI
KERESKEDELMI BANK 

RT.

6300 Kalocsa, 
Szt. István kir. út 30. 
Telefon: 78/466-673

MEZŐGAZDASÁGI
GÉPHITEL

LEHETŐSÉG:

évi 16%-os
hitelkamatV J

A Bibliaiskolák Közössége szervezésében
BAJÁN, a Teles E. u. 1. sz. alatt

VIDEOKLUB
indul, melyen

bibliai, erkölcsi témájú és természetfilmeket
vetítünk vasárnaponként 18 órától.

Május 2-án az

Ábrahám élete
című filmet vetítjük.

nagy
választékkal JÜ 
várja 
kedves 
vásárlóit.

- kert­
tervezés

- kertépítés
- kerti tó, 
sziklakért 
építése 
garanciával.
Mészkövek
kaphatók!

Bajaszentistván, 
Dózsa Gy. u. 209. 
Tel.: 79/422-728 

06-30/205-60-86
Nyitva: H-P 9-17 h-ig 

SZÓ 9-14 h-ig

DIEGO
PADLÓBURKOLÓ RENDSZER

Baja, Dózsa Gy. út 97. 
(AGIP kút mögött) 

Telefon: 79/321-989

Szalagparketta: 1.990 Ft/m

Az ALÁTÉTFÓLIA 
továbbra is INGYENES! 

(Kivitelezést vállalunk.)
Középszönyegek 

nagy választékban.
4-5 m-es padlószőnyegek.

KOItiCS
tonvcKOLás
Előleg nélkül, garanciával 

REDŐNY, HARMONDÍAAJTÓ, 
RELUXA, SZALAGFÜGGÖNY, 
GARÁZSKAPU készítés, javítás. 

NAPELLENZŐK

Kovács Szabolcs,
Baja, Jácint u. 7.

T.: 79/324^329,06-30/9324-329

r---------------------------- N

ÍIPORAKTAR
KIÁRUSÍTJA
1998-as női, férfi bőrszandálait

nagy árengedménnyel.
KALOCSA, Művelődési Ház

jnájus 6. (csütörtök), 8-16 h-ig^

ZENEBOLT
MIHI
CD,MC,VHS,DVDmm

rock pop jazz blues /ITf / Ifi fi 
house rave techno 1/ / Kkí-/ kV

http ://www. iit.hu/numero
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A BUDAPESTI ÉRTÉKTŐZSDE TAGJA

;
■

Ne keresse a pénzt! CSINÁLJA! 
DAY-TRADE KERESKEDÉS 0,3%

ingyenes tőkeszámla és értékpapírszámla vezetés, nyitás

- ingyenes tőzsdeklub

- kérje ingyenes elemzéseinket

- befektetési tanácsadás

«X«.]

- 6 monitoron azonnali tőzsdei információk

- tőzsdei megbízások azonnali teljesítése

- Diszkont Kincstárjegy 14,6%

Tőzsdeklubunkban Ön kedvezményes díjak és 
minimális fedezet mellett kaphat ízelítőt 

a tőzsde világának varázsából

BUDA-CASH Brókerház Rt. Bajai Iroda
Baja, Attila u. 11. Telefon: 79/425-472, 79/425-473

OMECA TRADING
CENTER

Baja, Dózsa Gy. u. 58.

Tel.: 79/423-181 Fax: 79/423-183
RUHÁZATI JÁTÉK ÉS 

PAPÍR, ÍRÓSZER
IMACÍY- ÉS 

KISKERESKEDÉS

OMEGA EMVERSAL KFT.
*

AZ ÉRETTSÉGIN FOGLALJA INASBA TUDÁSÁT

PARKERRAL!
Az Omega Trading Center értesíti vásárlóit, hogy május 3. és 15. között 
az üzletében vásárral egybekötött, exkluzív

PARKER ÍRÓSZER-KIÁLLÍTÁST rendez.

BorsodChemrelemzés
A BorsodChem az iparág hosszú tá­

vú kilátásait figyelembe véve (a TVK- 
hoz hasonlóan) szintén nagy növekedé­
si potenciállal rendelkezik, melynek ki­
használása érdekében az utóbbi évek­
ben erőteljes beruházási tevékenységet 
folytatott, a jövőben pedig az akvizíci­
ók is egyre nagyobb szerephez juthat­
nak a társaság fejlődésében. A 
BorsodChem terjeszkedési stratégiája 
elsősorban a PVC-temiékek gyáitásá- 
hoz kötődik, emellett az alapanyagoldal 
integrálása, egyes szállítók megvásárlá­
sa vagy saját gyártóbázissal történő ki­
váltása jelenti a bővülés másik tő irá­
nyát. Utóbbira jó példa lehet a romániai 
Chimkomplex tervezett felvásárlása és 
az erőműépítési projekt is.

A vállalat eredményének a vegyipa­
ri ciklusokra való érzékenysége követ­
keztében a BorsodChem mindenkori 
piaci megítélésére meghatározóan hat­
nak az iparági folyamatok. A tavalyi év 
e tekintetben kedvezőtlenül alakult a 
kazincbarcikai társaság szempontjából. 
Az első negyedévben ugyan a főbb ter­
mék- és alapanyagpiacokon bekövetke­

zett áiváltozások összességében kedve­
ző hatással voltak a társaság működé­
sére (az input-output árafSnyok kitágu­
lása következtében a jövedelmezőség 
nőtt), a második negyedévben azonban 
a PVC árak nagymértékű visszaesése 
miatt a BorsodChem által realizált 
marzs számottevően líeszűkült. A har­
madik negyedévben a PVC por árcsök­
kenését ellensúlyozni tudta az alap­
anyagok piacán bekövetkezett jelentős 
áresés, az év vége azonban ismét ked­
vezőtlen változásokat hozott. A PVC 
árzuhanása okozta fedezetromlás azon­
ban átmeneti jelenségnek bizonyult, 
amit az alapanyag etilén év eleji drasz­
tikus visszaesése teljes mértékben kor­
rigált. Az idén a termékpiacokat való­
színűleg inkább a stabilitás jellemzi 
majd, az alapanyagok további olcsób­
bodása miatt azonban összességében 
valamelyest javulhat majd a termékek 
jövedelmezősége.

A BorsodChem negyedik negyedévi 
eredménye azonban még az év végére 
kialakult kedvezőtlen iparági viszonyo­
kat tükrözte, ami jelentős szerepet ját­

szott abban, hogy a társaság gyorsjelen­
tése a várakozásoktól valamelyest el­
maradó, mindössze 9,9 milliárd forintos 
eredményről számolt be. Az első ne­
gyedéves eredményadatok viszont már 
várhatóan lényegesen jobb képet mutat­
nak majd, így javulhat a BorsodChem 
piaci megítélése. Az utóbbi hetek piaci 
átlagnál jobb árfolyam-teljesítménye 
egyértelműen erre utal, és a közeljövő­
ben e tendencia folytatódására számít­
hatunk. Ugyanakkor a magyar gazda­
ság állapotában mutatkozó - vélt vagy 
valós - problémák, valamint a délszláv 
térségben kirobbant háború nagyfokú 
bizonytalanságot jelent, a befektetők 
magatartását ezért jelenleg alapvetően a 
kivárás, az óvatosság jellemzi. Ezért, 
noha a BorsodChem a jelenlegi áron 
(4350 Ft) egyértelműen alulértékeltnek 
tűnik, rövid távon inkább kivárást, a 
részvény tartását javasoljuk. Közép- és 
hosszú távon viszont a piaci átlagot 
meghaladó hozamra számíthatnak a 
vegyipari cég papírjaiba fektetők.

Buda-Cash Brókerház Rt.

Tréfás bírósági tárgyalásokBajai dolgok
(Városunk régi történetei 

lassan semmivé válnak. Ki­
kapartam többféle színes 
emléket, és közzéteszem. 
Amíg van mit, amíg meg 
nem unják.)

A múlt héten említett Stampfl Je­
nőtől származik a Fülöpp Gyuláról 
szóló alábbi két anekdota is.

Nevezett királyi járásbíró volt Ba­
ján. Mellesleg nagy tréfacsináló híré­
ben állt. Egykoron a Cziríusz Ferenc 
utcában volt otthona, a szomszédsá­
gában lakott Fodor Ernő járásbíró. 
Nemcsak kollegiális, hanem jószom­
szédi kapcsolatok is összefűzték 
őket.

Fülöpp Gyula egyik tárgyalásán 
dr. Pollermann Artúr tiszti főorvos­
nak azt kellett bizonyítani, hogy a ví­
rus okozta járványos fertőző beteg­
ség, a himlő megvan akkor is, ami­
kor a láz és kiütés még nem jelent­
kezik, mert létezik egy kezdeti, 
lappangási ideje, amikor már megfer­

tőződött a beteg. Sehogyan sem akar­
ta megérteni a bíró ennek lehetséges­
ségét, mert hisz amikor az ő gyerme­
kei is átestek a bajon, azok lázasak 
és kiütésesek voltak, ezért vitatkozni 
kezdett a tiszti főorvossal. Meghallot­
ta a kérdés eldöntésében elhangzott 
épületes szóváltást kollégája, Fodor 
bíró, és kíváncsiságból bekukkantott 
a tárgyalóterembe. Fülöpp rákiáltott:

- Ernő, van lázad?
- Nincs.
- Kiütésed?
- Az sincs.
- Akkor távozz a teremből, mert 

himlőbeteg vagy.
Erre az önérzetében magát meg­

sértve érző, szakértőnek hívott főor­
vos sarkon fordult, és otthagyta a tár­
gyalást.

Egy másik alkalommal - az első 
világháború utáni időkben - peres el­
járást vezetett Fülöpp Gyula. Egy 
Patasics nevű jegyző megvásárolta 
Tern Honora hölgy házát. Kikötötték 
egy időre a fürdőszoba közös hasz­
nálatát. Ebből számlázott a pereske­
dés. Az új tulajdonos följelentette a 
régit a fürdőszoba szabálytalan hasz­

nálata miatt. Próbálgatta Gyula bácsi 
békítgetni a feleket, de látta, hogy 
nem jut eredményre, mire huncutul 
megkérdezte:

- Nem is tudom, Patasics úr, mi­
ért nem akar maga együtt fürdeni a 
Honora nagyságos asszonnyal?

Vörös lett erre Patasics, mint a 
pulyka, és így szólt:

- Fürdik vele az ördög!
Ezt követőleg kisurranva távozott 

a teremből a felperes, és ezzel véget 
ért a tárgyalás.

Bánáti Tibor

Ezt követőleg kisurranva távozott 
a teremből a felperes, és ezzel véget 
ért a tárgyalás.

Bánáti Tibor
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ITALCENTRUMBÓL!

FIGYELEM!
Lakodalmak, 

rendezvények 
itallal való ellátása 

utólagos 
elszámolással.

Városi pódium
Nagy feladatra vállalkozott a 

Dunatáj Honvéd Kaszinó Kulturális 
Egyesület, amikor bemutatkozási 
lehetőséget teremtett a város amatőr 
csoportjainak. Az április 19-én 
megtartott, több mint három órás 
bemutatót Dancsa Bálint, Baja vá­
ros alpolgármestere nyitotta meg.

A hagyományteremtés céljával 
megrendezett vegyes műfajú ama­
tőr művészeti bemutató közel 270 
fős szereplőgárdája önbizalmat 
adott a rendezőknek, és bizakodva 
néznek a jövő elé. Szükséges a tár­
sadalmi nyilvánosság, a közönség 
előtti megmérettetés, a bemutatko­
zási lehetőség az amatőr csoportok­
nak. Az élet bizonyított; nehéz gaz­
dasági helyzetünk nem lehet akadá­
lyozója a közművelődésnek, a kul­
túrának.

A találkozó nem csak a bajai 
csoportok érdeklődését keltette fel.

Hajósról citerás, Madarasról klari­
nétos, Sükösdről blockflötés érke­
zett. Továbbá vers, próza, színmű­
vek, hangszeres zene, hangszerszó­
lók hangzottak el nagy sikerrel.

Munkájuk, lelkesedésük elisme­
réseként megérdemlik a fellépő 
csoportok a nyilvánosságot: az 567. 
számú Mészáros Lázár Cserkész­
csapat, a Speciális Szakiskola Álta­
lános Iskola és Diákotthon, a Dózsa 
György Általános Iskola, az Eötvös 
József Főiskola Felsővárosi Gya­
korló Iskolája, a Magyarországi 
Németek Általános Iskolája, az Új­
városi Általános Iskola tanulói és 
nyugdíjas klubjának “Őszi rózsa” 
vegyeskórusa, a Cabar zenekar, a 
Dunatáj Honvéd Kaszinó Kulturális 
Egyesület tánccsoportja, valamint a 
“Lyra” Blockflöte Együttes.

R. S.

Továbbá:
egyéni és közületi 

vásárlók kiszolgálása 
az alábbi termékekből:
- Töményszeszek (Zwack, 

Lived a termékek)
- Borok (egri, badacsonyi, 

villányi, alföldi)
- Sörök (hazai és import)
- Üdítők (Coca-Cola, Pepsi, 

Lamba, Sió, Bravó, Vivát)
- Ásványvizek
- Cigaretták (to doboz felett

kezdvezmény!) , 0yS’
- Mogyi termékek ^yvosv
- Kávé (Olcsó ár!) ■

. .-0^
Pepsi 2/1 PRD...........  143,-
Szalon sör...................... 68,-
Soproni Ászok............... 69,-
Kaiser 0,5........................91,-
Zwack Unicom 1/1 ... 2600,-

Nyitva:
H-P 7-16 h-ig, Szó 7-12 h-ig

Baja, Bezerédj u. vége 
(a vasútállomás mellett) 

Tel.; 79/322-162

A kiállítás ideje alatt 
az Omega Trading 
Centerben 
bemutatásra kerül 
a csúcsminőségű 
PARKER-CSALÁD 
teljes palettája 
- a 870 forintos 
golyóstolltól 
a 660.000 forintos 
arany töltőtollig.

További Omegás PARKER-hirek:

Ha az Omega Trading Centerben május 3. és június 11. között 
bármilyen PARKER írószert vásárol,

Ön részt vesz a PARKER NYEREMÉNYJÁTÉKBAN, 
és megnyerheti az alábbi értékes ajándékok egyikét:

1. díj: 1 db Omega aranyóra. (Értéke: 300.000 Ft)
2-5. díj: 1-1 db Omega aranyóra (Értéke: 150.000 Ft/db) 
6-10. díj: 1-1 db Casio kalkulátor (Értéke: 90.000 Ft/db) 

11-20. díj: 1-1 db Casio kalkulátor (Értéke: 40.000 Ft/db)

Ne feledje,
PARKERRAL írni élvezet!!! 

Különösen akkor, ha az Omegában 
arany Omega-órát is nyerhet!!!

Nyitva tartás: 
hétköznap: 8-17 h-ig 
szombaton: 8-12 h-ig
Parkolási lehetőség az udvarban!

Délvidék
onlinel

1 ? ' t» ~ i ~ . v < *r. wi?; , . - „ . tv

Hirdessen az Interneten!
http://members.tripod.com/~delvidek e-mail: delvidek@freemail.c3.hu

mmiWUM llUfORMAttKA Baja, Déri F. sétány l-3 Tel.: 79/428-046 

E-mail: virtuariiim@electra.bajaobs.hu

Hálózati játéklehetőség 5 gépen!
Duke Nukem3D 4,450 Myth II 10,450 VÉSZHELYZET 4.995 FilOUlCfifatlVOk. fotók ÉS diák 

Roborumble 6,995 Hexen II 4,950 Jack Orlando 2,995 - -, „ , ,
Lopva Angolul 5.400 Utazás a csillagok között 5,040 SZkCMlClCSCj 6S CD-fC 17888*

HALAT és
rozsdamentes

BOGRÁCSOT
SZWOBODÁÉKTÓL!

BAJA, Arató u. 11.
T.: 79/422-448, 30/9285-215

Bográcsok 6-60 l-es méretben, 
kétféle fazonban,

gázégők, háromlábak, nagykonyhai edények, 
literes bográcsok, palacsintasütők 

rozsdamentes tányérok, pizzasütők.

NAGY-ÉS KISKERESKEDÉS
Szivacs

Vállaljuk ágybetétek,
hintaágyak be- és áthúzását,
szivacsok méretrevágását.

inn |mí*„ Bútorvászonnal, 100 szövette, grád|ivat

Kerti székekre párnák, 
térítők varrása

Kárpitoskellékek
Darált szivacs 0,5 kg, 1 kg, 5 kg 

Ágybetétek 6500,- Ft-tól 
Fölei ágyak 4200,- Ft-tól

Női pulóverek, pólók, / 
blúzok és divatáruk 
nagy választékban, 

kedvező áron.
Női fehérneműk 120 Ft-tól.

Baján, a József A. 
Művelődési Központban 

1999. május 3-án 
(hétfon) 9-18 óráig.
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KözleményHírek
Szúnyogirtás

pénteken
A magas vízállás utáni apadás 

a szúnyogszaporodás melegágya. 
A kellemetlen “vérengzők” máris 
tömegesen megjelentek.

A városházán megtudtuk, 
hogy egy vállalkozóval történt 
megegyezést követően április 30- 
án megkezdik Baján a szúnyogir­
tást. A tervek szerint négy légi és 
hat földi irtásra kerül sor.

Sz. F.
*

Baján volt az első 
népfőiskola

Nyolcvanöt éve Baján alakult 
meg az első magyarországi nép­
főiskola - erre emlékeztek kedden 
a városháza dísztermében. Ezt kö­
vetően a Bajai Tanítóképző egy­
kori igazgatója, Bellosics Bálint 
által alapított gazdagimnázium 
helyszínén, a mai Dózsa György 
Általános Iskola és Óvoda falán 
emléktáblát avatott dr. Sz. Tóth 
János, a Magyar Népfőiskolái 
Társaság ügyvezető elnöke.

B. Sz.

Fejlesztési koncepció
Április 22-én Szegeden tartot­

ta ülését a Dél-alföldi Regionális 
Fejlesztési Tanács, ahol vitára bo­
csátották a dél-alföldi fejlesztési 
koncepció. A terv ezet négy kötet­
ben részletesen taglalja, hogy a 
szakemberek milyen fejlődési le­
hetőségeket látnak az elkövetkező 
15 évben a Bács-Kiskun, Békés, 
Csongrád megyék alkotta térség­
ben. Az anyag számos fórumon - 
minden kistérségben - vitatható 
lesz, végső elfogadására és az or­
szágos tanács elé terjesztésére 
csak e megbeszélések után keiül 
sor.

*

Iskolaheti rendezvények
Április 30-án oklevelek, díjak 

átadásával zárják az Iskolahét 
rendezvényeit Baján. A hét kórus- 
találkozóval kezdődött, majd ta­
nulmányi versenyeken, sportvetél­
kedőkön és különböző művészeti 
ágak művelése során mérhették 
össze tudásukat, képességeiket az 
általános iskolások.

Az Iskolahét eseményei lehe­
tőséget adtak arra is, hogy az is­
kolák bemutathassák az általános 
alapértékeken túl, milyen specia­
litásokat, plusz értékeket tudnak 
felmutatni, milyen többletet tud­
nak nyújtani tanulóiknak - mond­
ta Széli Péter polgármester.

Sörös Éva

Az Mó-os és M56-OS út környe­
zete Regionális Fejlesztési Tanács 
örömmel üdvözli, hogy a kormány 
keddi ülésén a tízéves autópálya­
fejlesztési program azon változatát 
fogadta el, amelyben szerepel az 
M6-os gyorsforgalmi út Szekszár- 
don keresztül a horvát határig való 
teljes kiépítésének lehetősége is. 
Mint ismeretes, a déli irányba tartó 
útvonalat 1997-ben Magyarország 
kezdeményezésére iktatták be az eu­
rópai főközlekedési úthálózatba.

Ezzel a döntéssel az Orbán-kor- 
mány is elismerte, hogy szükséges 
az előző kabinet által kiharcolt, 
úgynevezett V/C korridor megépí­
tése. Az új út nemcsak Pest, Fejér, 
Tolna és Baranya megye fejlődését 
biztosítja, hanem a szekszárdi és a 
dunaújvárosi híd megépítésével 
Bács-Kiskun megye számára is 
megteremti a felzárkózás lehetősé­
gét.

Borverseny
Április 24-én első alkalommal 

rendezte meg önálló borversenyét a 
Bajai Hegyközség. A Sümegi Bo­
rászat pincészetében tartott megmé­
rettetésre 23 hegyközségi tag 60 
bormintával nevezett, a borok 10 
fehér és 6 vörös szőlőfajtát képvi­
seltek.

A független szakemberekből ál­
ló zsűri 14 bort jutalmazott arany­
éremmel, 27-et ezüstérmesnek, 18- 
at pedig bronzérmesnek minősített. 
A zsűri szerint a borok kiválóan 
vizsgáztak, a legjobbak méltó mó­
don képviselhetik a hegyközséget a 
borvidéki, a regionális és az orszá­
gos versenyeken.

Sümegi Tibor hegybíró a ver­
senyt értékelve kiemelte: amrak el­
lenére, hogy kevesen foglalkoznak 
üzemi méretekben borászattal, szép 
számban neveztek gazdák és vállal­
koztak boraik megmérettetésére. A 
hegybíró reményét fejezte ki, hogy 
a borok sikeres szereplése serken­
teni fogja a borászatok fejlesztését, 
s így várhatóan több bajai bor fog 
megjelenni a piacon.

A díjakat, okleveleket május 22- 
én a Jánoska-eresztés egyik esemé­
nyeként adják át. A rendezvényen 
boraikkal a hagyományoknak meg­
felelően az idén is jelen lesznek a 
Hajós-Bajai Botvidék hegyközsé­
geinek termelői.

Sörös Éva

Az RFT köszönetét mond mind­
azoknak az önkormányzati, megyei, 
országgyűlési és kamarai képvise­
lőknek, akik aktívan támogatták az 
M6-os ügyét. S ezáltal azt, hogy 
kormányzati programmá váljon az 
érintett megyék fejlesztésének kér­
dése.

A kabinet döntése még nem je­
lent építést. Az V/C folyosónak 
még nincs kijelölt útvonala. A dön­
tés azonban lehetővé teszi az útvo­
nal tervezésének felgyorsítását. Az 
RFT az elkövetkező időszakban fő 
feladatának tekinti a nyomvonal ki­
jelölése körüli társadalmi egyezteté­
seket, a horvát-magyar határátkelő- 
hely helyének meghatározását, va­
lamint az út építéséhez szükséges 
európai uniós források felkutatását.

Dr. Wekler Ferenc, 
az M6 és M56 Út és 

Környezete Regionális 
Fejlesztési Tanács elnöke

Kultúra
Klasszikus gitár est

Ritkán hallható klasszikus gitár­
muzsika Baján. Ezúttal Oroszi Ce­
cília és Szarvas Gábor hangverse­
nyén szólal meg a méltán népszerű 
hangszer. A két budapesti zenemű­
vészeti főiskolai hallgató egy éve 
már járt nálunk. Május 6-án, csütör­
tökön Bach-, Dowland- és Rodrigo- 
művek szerepelnek majd műsoru­
kon, mely 18.00 órakor kezdődik a 
Liszt Ferenc Zeneiskolában.

P. A.

Gregorián nap
Május elsején, szombaton dél­

után Baján kerül sor a Gregorián 
Társaság XI. Tanulmányi Napjára, 
melynek keretében több kórus is be­
mutatót tart. A program már délelőtt 
elkezdődik, a Ciszterci Rendházban 
Béres György, a Gregorián Társa­
ság elnöke tart előadást, 11-12 óra 
között a résztvevő szkólák közös 
próbát tartanak a Belvárosi temp­
lomban. 12:00-12:30-ig ugyanott 
gregorián szentmisét mondanak. Ezt 
követi a kórusok már említett be­
mutatója délután kettő órától.

Sugó-Kör
Megjelent az Ady Endre Városi 

Könyvtár irodalmi körének tavaszi 
száma. A Sugó-Kör kiadványában 
bajai és volt bajai szerzők verseit, 
elbeszéléseit, írásait olvashatják az 
irodalomkedvelők. A lap kapható a 
könyvtárban.

Z. L.

Értesítem kedves betegeimet, 
hogy április 21-én megnyitottam

magánrendelésemet!
Rendelés helye: Baja, Petőfi S. u. 24. 
Rendelési idő: szerda, 17-19 óráig.

Dr. Kar asz László
szülész-nőgyógyász szakorvos

Dr. Szilágyi Károly
szülész-nőgyógyász és klinikai onkológus 

szakorvos magánrendelésének ideje és helye változatlan!

ÓNIX ANKER
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Utözeíeg 

Jlíár mos/

a ballag ásóit ideje, 

gondoljon szereí/e/re !

ÓRAJAVÍTÁS ÉS ÁRUSÍTÁS

Társadalmi célú 
információk

Megemlékezés
Baja Város Polgármesteri Hivatala és a MEASZ 

Bajai Szervezete 1999. május 7-én 14.00 órakor 
megemlékezést tart a II. világháború befejezésének 
54. évfordulója alkalmából Baján, a Honvéd Kaszi­
nóban.

*

Görög táncház
1999. május 7-én (pénteken) 20.00 órai kezdettel 

görög táncházat tartanak a bajai Ifjúsági Házban. 
Házigazda a budapesti Maskarades zenekar. Belé­
pődíj: 200,- Ft

Meghívó
A Jánoshalmi Városi Könyvtár és Helytörténeti 

Gyűjtemény tisztelettel meghívja Önt Pataricza 
Iván festőművész Otthon és a Nagyvilág című ki­
állítására.

Megnyitó: 1999. április 28.

Fotókiállítás
Baráti György természetfotó kiállítása 1999. má­

jus 20-ig tekinthető meg, vasárnap kivételével na­
ponta 10-18 óra között az Ifjúsági Házban (Baja, 
Petőfi-sziget 11.)

Ékszerkészítés Fali-, ébresztő-, zseb- és
rövid határidőre karórák elérhető áron!

Baja, Martinovics u. 18. Telefon: 79/423-943

:erdán: 7-17 óráig, szombaton. 
A többi napon H-17 ómáig.

Jelky A.Türr I. u. Főiskola

ÓNIX s 
ANKER 5

SS\

Hangverseny
A Magyarországi Németek Általános Művelődé­

si Központjában május 4-én kedden, 19 órai kez­
dettel a Budafoki Dolmányi Ernő Szimfonikus Ze-. 
nekar hangversenye kísérhető figyelemmel.

Műsoron: Mozart: Figaro házassága - nyitány, 
A-dúr hegedűverseny és Esz-dúr szimfónia K. 543. 
Hegedűn közreműködik: Kelemen Barnabás. Vezé­
nyel: Hollcrung Gábor. Belépőjegy: 500,- Ft

Vaskúti nap a rádióban
Május 2-án, vasárnap 13 órától a Bajai Rádió 

ún. vaskúti napot tart. Bemutatják a tahi múltját, 
jelenét, eredményeit, gondjait, problémáit, szokásait. 
A hallgatók az adás folyamán betelefonálhatnak a 
stúdióba, és kifejthetik véleményüket. A stúdió ven­
dége lesz a község polgámestere.

SÍííM
... :- &,

BANKSZÁMLACSALÁDIKONZUMBANK

gggjifj

■

r Lekötési lehetőség Éves kamat EBKM 1

1 hó 14,50% 14,50%
3 hó 14.75% 14.75%
ó hó 14,50% 14,50%
12 hó 14,50% 14,50%

V lekötés nélkül 12.25% 12.96% J

4 millió forint felett 0,5% kamatprémium

KONZUMBANK

Szekszárd, Garay tér 8. Tel.: (74) 41 6-944 
Kiskunhalas, Semmelweis tér 28. Tel.: (77) 422-963

AZ ílfrMFB bankcsoport tagja

Európa vezető kötő-konfekció üzeme a

DUNA KÖTÖTTARUGAR KFT.

POLOBOLTJABAN
Baján, a Hattyú u. 1. sz. alatt.

(a zárszaküzlettel szemben)

DUNA KÖTÖTTÁRUGYÁR Kft.

Központ:
1062 Budapest, VI. kér. Bajza u. 19.
Telefon: 06 (1) 462-3800 Fax: 06 (1) 462-3801

Gyár:
6500 Baja, Szentjánosi u. 3.
Telefon: 06 (79) 421-811 Fax: 06 (79) 421-812 DANUBE

kevesebb
gond

KONZUMBANK CSALÁDI BANKSZÁMLÁVAL

Számláját díjtalanul nyitjuk meg.
A kamatokat havonta jóváírjuk. 
Teljesítjük közüzemi kifizetéseit.

A számlához VISA bankkártyákat 
is ajánlunk.

Havonta az első két bankkártyával 
történő készpénzfelvételt, 

bármely bank illetve 
postahivatal pénztárából vagy 

a Konzumbank és a K&H 
automatáiból díjtalanul biztosítjuk. 
Gyors és egyszerű hitellehetőséget 

kínálunk.

1. és 11. osztályú pólók, szabadon 
választható amerikai transzfemyomattal, 
óriási választékban.

A világ vezető márkáinak szállított 
termékekkel azonos minőségben, 
a gyár saját címkéjével.

Nyitva tartás:
Hétfő: szünnap 
K-Sze- Cs-P: 10-18 h-ig 
Szombat: 10-13 h-ig
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SUZUKI -"BÁZIS"

KA LŐCSA

Folyamatos akciók, meglepetések, 
ajándékok - minden típusra. 

Érdemes benézni! 
6300-lvalocsa, Bátyai u. 2. T.: (78)462-180

Az új Renault Mégane.
Kategóriájának legbiztonságosabb autója*.

Gyönyörű, hamisítatlan 

francia szépség, amelyet a 

legújabb, 16 szelepes K4- 

es motor hajt. A 4 légzsák 

és az ABS szériafelsze­

relés minden modelljében. 

Az 1999-es Euro NCAP 

töréstesztjén kategóriájá­

ban elnyerte a legbiztonsá­

gosabb autó címet.

Mert ha kell, feláldozza 

saját szépségét, hogy meg­
védje Ont.

*Az Euro NCAP a tesztet a képen lát­
ható Mégane Berliné modellen végezte. Az új Mégane. Biztosan vezet. RENAULT

ÉLMÉNY VELE ÉLNI

AUTO-BACSKA KFT. * MARKAKERESKEDES ES MÁRKASZERVIZ * BAJA, Monostori út 53. Tel.: 79/421-971, 79/322-800

FÁ-tól a kész
BÚTORig

mindent egy helyen!

-Ml
Bútor- és Faipari Áruház

BÚTORLAP

VÁSÁRLÁS) AKCIÓI
Minden bútor-és forgácslapra

20%
kedvezmény, amíg a készlet tart!

- Szárított fenyő- fűrészáru 

- Egyedi bútorgyártás rövid határidővel 
BÚTORLAPOK méretre szabása, élfóliázása

F-d ... Kft Baja, Ipartelepi út
fcff TOI 79/323-427, 79/426-133

Nyitva: H-P 8-16 h-ig, SZÓ 8-12 h-ig

8 éves a KAJALIS
Május 1-jén 13 órától 

Kalocsán, a Város Sporttelepen

13 órától a Helyőrségi Fúvószene­
kar és a majorettek felvonulása az Ér- 
sekkert elől

13.30 órától bringa, görkorcsolya 
ügyességi versengek a betonpályán. 
Pontrúgó és dobó verseny: gyermek- 
felnőtt versenyek az edzőpályán. Sör­
ivó verseny. SAKK-KAJÁLIS szi­
multán gyermekeknek és felnőtteknek

14.30 órakor GYEPSHOW a 
Helyőrségi Fúvószenekar és a 
majorettek műsora

15.00 órakor "Dallal a világ körül” 
a Kincsesszínház gyermekműsora. Kö­
télhúzó, sörivó verseny selejtezők

15.00-15.30 óra: az Eroport Kalo­
csa Repülő Egyesület bemutatója

15.30 órakor FOCI SULI-KFC 
serdülő labdarúgó-mérkőzés. A szünet­
ben: kapura rúgó ügyességi verseny

16.00 órakor ügyességi verseny 
gyermekeknek az edzőpályán

16.30 órakor szkander, sörivó, kö­
télhúzó döntők, 11-es rúgó versenv

17.30 órakor DIVATBEMUTA­
TÓ: közreműködik a Ko-Ko Divatklub 
és a Művelődési Központ aerobic és 
társastánc csoportja - TOMBOLA

18.30 órakor talicskatoló verseny
19 órakor BAL a betonpályán, ze­

ne: a ROLL-R együttes

Dr. Dankó 
László érsek 

60 éves
Április 22-én közvetlen munka­

társai szűk körében köszöntötték 
60. születésnapján dr. Dankó László 
Kalocsa-kecskeméti érseket

Dr. Dankó László Szarvason 
született 1939. április 22-én. 1963 
júniusában szentelték pappá Szege­
den. Egyházi szolgálatát Újkígyó­
son kezdte káplánként, majd a Sze­
gedi Hittudományi Főiskola tanára, 
később rektora lett. Közben ösztön­
díjasként a Pápai Lateráni Egyetem 
hallgatója. Szegedi szolgálatát kö­
vetően ismét Rómába szólították, 
ahol a Pápai Magyar Intézet rektora 
lett. 1987 márciusától midilai c. 
püspök, apostoli kormányzó. Kalo­
csán szentelték püspökké, majd 
1987. június 5-én nevezte ki a 
Szentatya Kalocsa 90. érsekének.

A Püspöki Karban több jelentős 
megbízást teljesített eredményesen, 
közötte az Egyházművészeti és Mű­
emléki Tanács elnöke, a Keresztény 
Értelmiségiek fővédnöke.

G. I.

ínycsiklandozó ételekkel, 

udvarias kiszolgálással, 

kedvező árakkal 

várjuk kedves vendégeinket 

a családias hangulatú

CaóhjAm
ÉTTEREMBEN

naponta 11-23 óráig.

Baja, Kölcsey F. u. 29. 
Telefon: 79/325-364

Rendőrség

Egy olasz vendég személygépkocsi­
ját ellopták a Petőfi-sziget egyik parko­
lójából. A kocsi értéke: 3 millió forint.

Fényképezőgépet és egy Flaubert- 
pisztolyt emeltek ki egy szeremlei la­
kos gépkocsijából. Az ismeretlen tettes 
ellen feljelentést tett a kocsi tulajdono-

Baja, Tanya IV. kerületben egy ta­
nyába ismeretlen tettes behatolt, és on­
nan különböző tárgyakat és 
méhkaptárakat vitt el, 140 ezer forint 
kárt okozva.

*

Baján a Bartók Béla utcában egy 
lakásból konnektorokat és villanybojlert 
tulajdonítottak el. A kár: 400 ezer fo­
rint

*

Egy taxis kocsijából ellopták rádió- 
telefonját, melynek értéke 40 ezer fo­
rint.

*

Baján a Szegedi út egyik lakásába 
betörtek, és onnan 120 ezer forintot el­
loptak.

Két tanyában is jártak betörök. Az 
egyikből motoros kerti kapát, a másik­
ból kisebb bútorokat és felszerelési tár­
gyakat vittek el 50 ezer forint értékben.

A kalocsai rendőrkapitányság nyo­
mozást rendelt el a Btk. 316. § (1) bek.- 
be ütk, és az (1) bek. a) pontja szerint 
minősülő lopás bűntett elkövetés alapos 
gyanúja miatt E. L. solti lakos feljelen­
tése alapján ismeretlen tettes ellen, aki 
1999. április 19-re virradóra a Solt-Té- 
telalja melletti erdőben elhelyezett 49 db 
méhkaptáiját a benne méhekkel együtt 
eltulajdonította. A lopással keletkezett 
kár mintegy 1.250.000 Ft.

1999. április 19-én, még a délelőtt 
folyamán érkezett bejelentés Érsekhal-

Újabb méhkaptárakat 
loptak el

máról, miszerint ismeretlen tettes kerí­
tésátmászás módszerével behatolt a Ha- 
jós-Hildpusztán található NEW 
ARKOPEST Kft. (Varroda) területére, 
és a varroda egyik nyitott állapotban 
lévő ablakán behatolva onnan eltulajdo­
nított 3 db bőr pénztárcát, 2 db bőr 
szíjat 1 db tűzőgépet 1 tekercs ragasz­
tószalagot 2 db gépi hajtóművet, vala­
mint alumínium fűtés- és hőlégbetüvó 
csöveket, mintegy 26 000 Ft értékben. 
A nyomozás során megállapítást nyert 
hogy a bűncselekményt ík. H. Zs., va­
lamint testvére, H. A., ill. fk. M. T. 
Érsekhalma-hildi lakosok követték el. 
Nevezettek kihallgatásuk során a bűn­
cselekmény elkövetését elismerték, a 
megtartott házkutatások alkalmával a 
bűncselekményből származó tárgyak 
egy része lefoglalásra került 

*
Lopás vétség alapos gyanúja miatt 

indult eljárás H. H. hartai lakos sértett 
feljelentése alapján ismeretlen tettes el­
len, aki 1999. április 21-én 14.30 óra 
körüli időben feltehetően talált kulcs 
használatinak módszerével behatolt a 
feljelentő lakásába, és onnan 222 000 
Ft készpénzt tulajdonított el.

Sz. F. - M. Z.

Horgászok,
figyelem!

Új horgászati lehetőség.
Az alsónánai víztározó 

7 hektáros horgásztaván
Megközelítése: Baja - Bátaszék; 

Bátaszéktől a bonyhádi útnál 
jobbra, Alsónána felé. 

(Bátaszéktől 7 km)

Horgászat: 
minden nap 0-24 h-ig

Tel.: 06-30/97-24-085 
06-30/90-85-367

A lomb trágyázás jelentősége
Tudjuk, hogy a lomblevelek víz­

ben oldott tápelemek felvételére is al­
kalmasak. A felvétel mechanizmusa 
hasonlít a gyökéren keresztüli felvé­
telhez. A tápanyagban gyengén ellá­
tott növények több tipelemet képesek 
levélen keresztül felvenni. Sajnos ma­
napság a talajok tápanyagban legtöbb 
helyen gyengén ellátottak, így ilyen 
esetben a lombtrágyák hasznosulása 
szembetűnőbb.

A levélen keresztül felvett tápele­
mek serkentik a növényekben az 
anyagcsere-folyamatokat, és a gyökér 
tápanyagfelvételét. Esetenként a per­
metező trágyázás hatására nagyobb a 
termésnövekedés, mint amennyi a be­
vitt tápelemek meimyiségével arányos 
lenne.

A tápanyagellátás hatása a ter­
mésmennyiségekre kérdés tanulmá­
nyozásában úttörő szerep volt 
Leibignek, aki többek között megfo­
galmazta a minimum-törvényt. Esze­
rint a termés nagyságát a minimum­
ban lévő tápelem határozza meg, 
mégpedig a növény igényéhez képest 
hiányban lévő elem. Tehát termésnö­
vekedést leginkább a minimumban 
lévő elem pótlásával lehet elérni.

A hiányos tápanyagellátás csök­
kent minőséget eredményez, és az 
optimális ellátás biztosítja a jó minő­
séget, tehát törekedni kell a céltudatos 
tápanyagellátásra, úgy, hogy a fejlő­
dés különböző szakaszaiban a táp­

anyagok megfelelő mennyiségben és 
arányban álljanak rendelkezésre. PL: 
őszi búza termesztésben minőségi kö­
vetelmény, hogy a szemtermésben 
minél nagyobb legyen a fehérjetarta­
lom. Ezt elsősorban a fejtrágyával és 
a kiegészítő nitrogén trágyázással 
tudjuk növelni. A réz pedig a csúcsi 
szemek kialakulásában játszik szere­
pet.

A tápanyag egyensúlyának fenn­
tartására hatékony készítmények a 
FITOHORM termékek, amelyek kö­
zött a teljes makro-, mező-, 
mikrotápanyag választék megtalálha­
tó.

A lombtrágyázás költségkímélő, 
gazdaságos és környezetbarát táp­
anyag-visszapótlási módszer. Gyorsan 
megtérülő befektetés. Nem érdemes 
spórolni vele, mert tápanyaghiány 
esetén a növény óhatatlanul visszaje­
lez:

— hiánytünetek jelentkeznek
— csökken a betegségekkel 

szembeni ellenállóképesség
— kevesebb lesz a termés
— rosszabb lesz a minőség, stb.
Tehát az elkövetkezőkben, amikor

már minden növényi végtermék árát 
a minőség fogja meghatározni, nem 
érdemes a tápanyaggal — így a 
lombtrágyákkal sem — takarékos­
kodni.

Szabó Márton 
FITOHORM Kft.

MINDEN NÖVÉNYKULTÚRÁRA hatékony és folyamatos 
tápanyagellátást biztosit

a széles választékú 1/771 termékcsalád.

Házikertekben: Szoba- és balkonnövényekre:
FITOHORM NATÚR, FITOHORM KISKERT, FITOHORM MUSKÁTLI, FITOHORM
FITOHORM KOMPLEX, FITOHORM MONO TÁPRÚD, FITOHORM TÁPOLDAT

(N, P, K, B, Mg, Ca, Mn, Cu, Zn, Fe, Mo, S, Co) VIRÁGZÓ- és LEVÉLDÍSZNÖVÉNYEK számára.

Keresse a mezőgazdasági szakboltokban, virágboltokban! Ha nem találja, 
jelezze az alábbi címen: FITOHORM Kft. 6500 Baja, 

Kálvária u. 7. Telefon/fax: 79/321-244, mobil: 30/978-77-00

BALLAGÁSRA! BALLAGÁSRA! BALLAGÁSRA!

CASIO NAGYKERESKEDELEM

□Y
A

kereskedelmî BB 

SZOLGALTaTASI ^

13 IC.
€
391
6237 KECEL 
Csá&záflottósi u. 7

L S Telefon / Fax: 1

A
ÓRA. ÉKSZER KISKERESKEDELEM

ARANY. EZÜST 
ÉKSZEREK. ÓRÁK

teljes választéka

10-30%-os
kedvezménnyel

plusz játékos akció-nyerés! 
MÁJUS 3-tól.

Arany-ékszer grammár: 3.350 Ft-tól.

EGYED TERVEZÉSŰ 
arany és ezüst ékszerek, új modellek!

^jj^ASTRON A legjobb... órában!

ASTRON További svájci, német, japán, francia óramárkák!

Casio márkaképviselet;
VÁROSI ORA-EKSZER ÜZLET

Kecel, Császártöltési u. 7. Telefon: 78/321-234 
Soltvadkert, Kossuth L. u. 18. Tel.: 78/381-391

KERÁMIA
BAJA, Nagy I. út 32. 

Tel.: 79/322-022

10 éves a
BÚZA KERÁMIA

FOLYTATÓDIK A SZÜLETÉSNAPI

AKCIÓ!
Május 3-án, (hétfőn)

4-én, (kedden) és 5-én (szerdán) 

minden nem akciós árucikket

10%
kedvezménnyel vásárolhat meg!

Ont is várjuk/•
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HOLLOHAZÄ®

Bajai Márkabolt
6500 Baja, Szabadság u. 6.

Ö 79/428-469

NYITÁSI AKCIÓ: 1999. május 5. és 20. között a hollóházi porcelánok

-1 5 %
árkedvezménnyel kaphatók!

ÉPÍTKEZŐK, TERVEZŐK, KIVITELEZŐK, VISZONTELADÓK FIGYELEM!

A

román gyáraival közösen szaktanácsadással és értékesítéssel egybekötött 

TERMÉKBEMUTATÓT tart BAJÁN a Kígyó utca 1. szám alatt 

(Délvidék szerkesztősége), 1999. április 30-án 8-17 óráig.

Jelentős árengedmény mindazoknak, 
akik a helyszínen befizetik termékeinket!

Baján és környékén telephellyel rendelkező 
viszonteladókat keresünk!
Jelentkezni lehet személyesen vagy levélben 
u Tisza Téglaipari KfL-ben, 
és személyesen április 30-án Baján, 
a Kígyó a. 1. sz. (Délvidék szerkesztősége) alatt

M TISZA M Tisza Téglaipari Kft.
wMj mim Bu Szeged, Bajai út 2-4.

Tel.: 62/467-450 
íKSTpaT Fax: 62/466-886

Információ: 62/466-886 vagy 30/9677-739

QO

1999. május 5-6-7-én 9-18 h-ig
Baján, a Helyőrségi Klubban (volt Tiszti Klub)

Cím: Baja, Déri F. és Széchenyi utca sarka.

Kínálatunkból:

- 5 db-os, fekhellyé alakítható ülőgarnitúrák, sarokülők.

- 4 db-os szekrénysorok már 38.000 Ft-tól
- Franciaágyak már 16.000 Ft-tól

FIGYELEM! 30 km-es körzetben INGYENES házhoz szállítás.

HITELLEVELET ELFOGADUNK!

Szeretettel várunk 
mindenkit!

06-20/9821-872
57/436-314

Kopátsy: 22 százalékos a munkanélküliség
A magyar közgazdászok 

különös egyénisége, dr. 
Kopátsy Sándor volt a kalocsai 
menedzser klub vendége az el­
múlt pénteken. Kopátsy hang­
súlyozta: még nem volt olyan 
kormányunk, amellyel nem 
“dohogott"’ volna. Szerinte, 
amit elértünk, azt nem a kor­
mányok érték el, csak eltűrték. 
Optimizmusát abból meríti, 
hogy tapasztalatai szerint a ma­
gyar nép, ha nehézségekkel ta­
lálkozik, erősebb azok legyőzé­
sében.

Gazdaságunk mai helyzetét 
illetően: nehéz lesz kilábalni a 
rendszerváltozást követő két 
esztendő átgondolatlan leépíté­
séből, amikor másfél millió 
ember került az utcára, és ma 
is meglévő, ténylegesen 22%- 
os munkanélküliséget teremtett. 
Kiútként a vállalkozást ajánl­
ják, de 500 ezer kényszervál­
lalkozóval több van, mint kel­
lene. A magyar családok 40 
százaléka vállalkozik. Nyugal- 
Európában ez az arány 20 szá­
zalékos. Nem véletlen, hogy az 
új vállalkozások 30%-a gyor­

san megbukik (Ez Amerikában 
40%.) Ma is tapasztaljuk, hogy 
végig kell járni a vállalkozások 
iskoláját, melyre csak minden 
ötödik-hatodik alkalmas.

Többe kerül a munkanélkü­
liség, mint a gyengébben mű­
ködő üzemek fenntartása, hi­
szen pl. 400 ezer ember rok­
kantnyugdíjas lett, 250 ezren 
visszavonultak a háztartásba.

A munkanélküliség vésze­
sen járul hozzá a közbiztonság 
romlásához. A költségvetés ki­
adásainak 5 százalékát kell for­
dítani védekezésre - életszín­
vonal-emelés helyett lakatra.

Hosszasan elemezte 
Kopátsy Sándor EU-csatlako- 
zásunk és fejlettségünk össze­
függéseit (O az EU-ba történő 
felvételünk lehetséges dátumát 
2006-2016 közé prognosztizál­
ja.) Több EU-tag példája mu­
tatja, hogy elsősorban az em­
beri tényező és nem a segély 
mértéke vagy a nyersanyagban 
való gazdaság a fejlődés útja. 
Aki alamizsnára rendezkedik 
be, az szegény marad. Például 
Dél-Olaszországba évtizedek

óta pumpálják a pénzt - miköz­
ben Észak-Olaszország messze 
jobban él. Sevillában a csatla­
kozáskor 34%-os volt a mun­
kanélküliség, most Spanyolor­
szág legvirágzóbb térsége. A 
finnek a háború idején jóval 
szegényebbek voltak, mint mi, 
ma életszínvonaluk négyszere­
se a miénknek. Három követel­
ményre hívta fel a figyelmet, 
amelyek a modem gazdaság 
alaptörvényei: a pontosság, az­
az az idővel való gazdálkodás, 
a feltétel nélküli megbízható­
ság, a szerénység. Mindegyik 
vállalkozás szegény marad, aki 
gazdagabbnak akar látszani, 
mint ami.

Ami a polgárságot illeti, 
örök gondunk. Már Ady Endre 
megmondta, hogy a magyar 
egy olyan társadalom, amely­
nek a közepe hiányzik. Ady 
idejében a bevándorolt zsidókat 
a törvények eltiltották a földtől; 
kényszerből lettek fiaik keres­
kedők, értelmiségiek. Ma ná­
lunk nem a tisztviselő, a peda­
gógus a polgár; a keresett tech­
nikus inkább az, mert független

lehet. A világban ma két diasz­
póra a leggazdagabb a világban 
— szétszórva: a zsidó, a kínai és 
mögöttük a magyar lépett be a 
sorba. Az ‘56-osok akkor fiatal 
nemzedéke az USA-ban jobb 
eredményt ért el, mint bármely 
nyugati nép.

Mindenkor visszaköszön az 
eredményekben, hogy milyen 
az oktatási rendszer az ország­
ban. Az UNESCO 47 ország­
ban végzett felmérései szerint a 
7. helynél soha nem voltunk 
hátrább, előttünk csak ázsiai 
országok meg a csehek voltak. 
Ugyanakkor a középiskolák 
szűkülő csoportjába összponto­
sul az érvényesülés lehetősége. 
Dr. Kopátsy egy általa vezetett 
vizsgálódást hozott példának: 
az ETTE jogi karán a hallgatók 
85%-át 12 gimnáziumból vet­
ték fel.

A jövő magyar társadalmá­
nak értéke a szellemi tőke, 
amelynek mindenkor érvényes 
összetevői: az oktatás, a tehet­
ség és az erkölcs szorzata.

G. I.

írod a I e c h n i k a
79/322-015Tel/Fax:

6500 BAJA, 
Bartók Béla u. 4. 
Tel.: 79/322-015

Canon ltO@®CÜ sharp
Panasonic

- másológépek
- számológépek, kalkulátorok

- kellékanyagok
- telefonok

- telefonközpontok 
- faxok

- írógépek
- pénztárgépek

- digitális fotótechnika

fehérfekete-1 
fénymásolás 
A/0 méretig

színes
fénymásolás 
A/3 méretig

howder

Fábrif Sándor
önálló estje

BAJÁN,
a Városi Könyvtárban 

(volt Zsinagóga)

1999. május 1-jén 
19.00 órakor.

Jegyek elővételben a könyvtárban 

(Baja, Teles E. u. 12.) kaphatók.

A Bajai Kórházból jelentjük
1997 októbere óta a laborató­

rium 3 tő tevékenységi köre 
együtt és egy helyen működik a 
kórházban. Ez az egész ország­
ban egyedülálló.

- Mely vizsgálati területek 
tartoznak az Izotóp Diagnoszti­
kai Laboratórium munkájához?

— Az in vivo, vagyis testbem 
izotóp diagnosztika (1985 óta), a 
pajzsmirigy szakrendelés és gon­
dozás (8 éve), ill. a csontritkulás 
szűrővizsgálat. Az igazi előrelé­
pés már 1993 óta megkezdődött, 
hiszen fejlesztésre került a mű­
szerpark, a géppark, a számítógé­
pek, sor került a tavalyi évben a 
kamera digitalizálásra, megkap­
tuk a teljes testágyat, a teljes test­
programot a csont izotóp vizsgá­
lathoz. Ennek jelentős szerepe 
van a daganatos szülővizsgálat­
oknál, az áttétek keresésében, tu­
lajdonképpen az emlőtumorok di­
agnosztikájának terápiájában, a 
prosztata, ill. az egyéb daganatos 
megbetegedéseknél.

— Az in vivőn belül melyek a 
legfontosabb foglalkozási terüle­
tek?

Beszélgetés 
dr. Halász Gabriella 

loorvosnővel, 
az Izotóp Diagnosztikai 

Laboratórium 
vezetőjével

- A csontizotóp-vizsgálatok. 
Itt tudjuk vizsgálni az ízületi 
gyulladásoktól kezdve az ízüle­
tek, csontok vérkeringését

Foglalkozunk szívizom 
scintigraphiával. ahol meg tudjuk 
állapítani, hogy melyik koszorú­
ér-ág van lezárva vagy szűkülve, 
ill. terheléses nyugalmi vizsgála­
tokat csinálunk. Ebben az évben 
szeretnék bevezetni a lélegeztetős 
tüdőse intigraphiáL

- Miért lenne ez nagyon 
fontos?

- Ez a tüdőembólia ponto­
sabb diagnosztikájához, az egyéb 
tüdőbetegségek (pl. asztma vagy 
daganatok) időbeni felismerésé­
hez szükséges, de a tüdőműtétek 
eldöntésében is jelentős szerepe 
van, hiszen rögtön kiderül, kell-e

operálni vagy sem.
Ezeken kívül itt történik a ve­

se izotópos vizsgálata. Ezzel a 
szűrővizsgálattal első lépésként 
megállapítható, van-e vese érszű­
kület (magas vérnyomás esetén).

Epeelfolyási vizsgálat máj izo­
tópos, térfoglaló folyamatokban 
(cirózisban), egyéb vesebetegsé­
gekben és veseműtétek előtt. 
Még a legfontosabb rutinvizsgá­
latokhoz tartozik a nyelés! vizs­
gálat (együttműködve a 
gasztroenterológiai szakrendelés­
sel), és az epeproblémák, műtét 
utáni panaszok ellenőrzése.

— Milyen fejlesztések várha­
tók még a közeljövőben?

— 1999-ben szeretnénk levál­
tani a pajzsinirigy scintigraphot, 
ami a kórházvezetéssel együtt­
működve lehetséges lesz. Ez igen 
nagy előrelépés lenne, mert a 
nagykamera egy része felszaba­
dulna csak a csont- és tüdővizs­
gálatokra.

A rendelés ideje: csütör­
tök-péntek 8.00-9.00 óráig.

Pécsics Aliz

Agrárinformációk
A Földművelésügyi és Vi­

dékfejlesztési Minisztérium 
Bács-Kiskun Megyei Hivatala 
bajai falugazdász körzetköz­
pontja a gazdálkodás eredmé­
nyességét segítő szaktanács- 
adás keretében a következő 
előadásokat szervezi a terme­
lők részére:

A dinnyetermesztés kor­
szerű módszerei

Ideje: 1999. május 5-én, 
18.00 órakor. Helye: Bereczki 
Máté Kertészeti Szakképző 
Iskola, Baja.

A fólia alatti hajtatás 
korszerű módszerei (papri­
ka, paradicsom)

Ideje: 1999. május 6-án, 
18.00 órakor.

Előadók: A kertészeti főis­
kolai kar szaktanácsadó taná­
rai.

Minden termelőt várnak, a 
részvétel ingyenes.

Komlósi Sándor 
falugazdász

VILLAMOSSÁGI
SZERELVÉNYEK

A MONOSTORI ÚTI GAZDABOLT

kibővült választékkal várja kedves vásárlóit!

- kapcsolók, - dugaszoló aljzatok, - vezetékek... stb.

Nagyfelhasználóknak kedvezmény!

VETŐMAGOK, VEGYSZEREK

BAJA, Monostori út 34.
Tel.: 79/425-056, 30/9010-763



6 Délvidék
Baján, a piac mögött, nagy méretű családi 
ház eladó. Tár: 19,5 m Ft. Érd.: 79/428-526
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Kalocsa

Iák a régi épületet, és kibővítet­
ték meglevő autószalonjukat. 
Korszerű shoppal felszerelt, ha­
talmas bemutatótermet alakítot­
tak ki, mely a vevők minden 
igényét kielégíti. Még ebben az 
évben hozzáláttak egy nagy 
szerviz megépítéséhez is. Még 
egy örömteli esemény, mert a 
‘97-es évben elnyerték a máso­
dik Európai Elnöki 
dijat. Ez egy igen 
fontos kitüntetés, 
melyet olyan már­
kakereskedő kaphat 
csak meg, aki az 
ügyfelek érdekeit 
mindennél fonto­
sabbnak tartja, vi­
szont az ügyfelek 
elégedettsége ennek 
a díjnak megnyerésében az 
egyik legfontosabb mérce. Kö­
szönet érte minden ügyfélnek!

Az 1998-as év is nagyon sok 
változást hozott. A FORD-köz-

pont már kétszer is igen jelen­
tősen elismerte a MÓCZÁS 
AUTÓHAZAT, most kinevezte 
a márkakereskedést CMA, azaz 
központi vezető kereskedéssé. 
Ez lényegesen nagyobb terület­
tel is járt együtt, mert Bács-Kis- 
kun megyéből így igen jelentős 
szeletet kaptak. Kiskőrös, Kalo­
csa, valamint Kiskunhalas és

körzetei már az új CMA-keres- 
kedéshez tartoznak. Természete­
sen a kitüntetett márkakereske­
dés vezetője, Móczás József élt 
is a lehetőséggel. A három vá­

rosból elsőként Kiskőrösre esett 
a választás, és március hónap­
ban megkezdte a MÓCZÁS 
AUTÓHÁZ Kiskőrösön az új 
FORD gépkocsik értékesítését, 
valamint a szerviztevékenységet 
is. Szintén márciusban nyitották 
meg a bajai, nagy szervizt, me­
lyet az előző évben kezdtek ala­
pozni. Ezzel az új hatalmas és 

korszerű szerelőcsar­
nokkal, valamint az 
interaktív szervizzel 
és a "97-ben átadott, 
kibővült autószalon­
nal Baja a márkake­
reskedések központja 
lett. Ugyanebben a 
hónapban a máso­
dikként választott 
városban, Kalocsán 

lerakták az új FORD márkake­
reskedés és márkaszerviz alap­
kövét, Kalocsa igen frekventált 
helyén, az 51-es út mellett. Még 
ebben az évben az első a bajai

már megszokott színvonalon ké­
szül megjelenni. A tervezés sza­
kaszában járnak, feltérképezik a 
várost a nekik megfelelő hely 
után, mely nem maradhat el 
sem megközelíthetőség, sem 
színvonal szempontjából a már 
működő három MÓCZÁS AU- 
TÓHÁZ-tól. Azonban addig is 
a kiskunhalasi ügyfeleket a me­
gyében mindhárom helyen jól 
felkészült szakemberek várják. 
Baján viszont hamarosan újra

FORD autó tulajdonosának len­
ni egyet kell, hogy jelentsen szi­
láid ügyfélelégedettséggel!

- SOK SIKERT A MUN­
KÁJUKHOZ! -

A MÓCZÁS A UTÓHÁZ KÖ­
SZÖNETÉT MOND MINDEN 
ÜGYFELÉNEK AZ ELÉRT 
SZAKMAI SIKEREKÉRT!

-X-

Móczás Autóház Kft.
Háromszoros FORD Elnöki Díjas 

márkakereskedés és szerviz

BAJA. Szegedi út 11-13. Tel./fax: 79/325-626 
KISKŐRÖS" Dózsa Gy. u. 67. Tel.: 78/413-363 
KALOCSA, Széchenyi u. 12. Tel.: 78/466-848

Apróhirdetését nem csak személyesen, postán vagy telefonon is feladhatja.
Lakossági apróhirdetés: 40 Ft/szó.

Kérjük a hirdetés díjának befizetését igazoló 
csekkszelvényt küldje el postacímünkre: 
Délvidék Szerkesztősége 6500 Baja, Kígyó u. 
Telefon: 79/325-429

A “SIKER”-történet folytatódik

Krónika a Móczás Autóház történetéről

megnyit a régi időkből ismert 
“‘SIKER” használtautó-kereske­
dés, a márkakereskedés Szegedi 
út 11-13. bázistelephelye mellett 
közvetlenül épül az új használt­
autó-telep. Eddig is nagyon so­
kat könnyített a FORD gépko­
csit vásárolni szándékozó ve­
vőknek, hogy használt autójukat 
reális áron beszámították, ezek 
után számítanak a régi ismerő­
sökre, barátokra, használt autót 
kínálókra és vásárlókra is még 
az 1980-as évekből és természe- 
tesen minden ÜGYFÉL-re, aki 
megbízható partnert keres, ha 
eladni vagy vásárolni szeretne, 
esetleg csak egy szerviz idejére 
betérni.

A jövő tennészetesen a meg­
levő három elnöki díj után a ne­
gyediket is elnyerni. De ami a 
legfontosabb: az ügyfelet nem 
csak megszerezni, megtartani is 
kell. ha lehet, egy életen át! Egy

Móczás József és felesége

1984 őszén kezdődött. 
Móczás József és felesége ekkor 
indította el első vállalkozását, 
melyet a környéken nagyon so­
kan megismertek. Az első hasz­
náltautó-kereskedés volt a “SI­
KER” Autókereskedés, ebben a 
szakmában úttörőként, elsőnek 
kezdték. Nagyon sokféle és igen 
jó állapotú használt autók 
FORD-ultak meg már abban az 
időben is a ma is jól ismert Baja, 
Szegedi út 11. szám alatt.

A “SIKER” Autókereskedés 
10. évfordulójára kibővült, mert 
a használt autók mellett a 
MÓCZÁS AUTÓHÁZ megnyi­
totta első FORD márkakereske­
dését és szervizét. Ez 1994 ok­
tóberében volt. Már az első év, 
az 1995-ös év bebizonyította, 
hogy- jó választás volt a FORD, 
mert az autók szépek, az áraik 
versenyképesek, és a márkát 
kedvelik a vevők, legyen az új

vagy használt. A használt 
autók mellett igen tekinté­
lyes darabszámot sikerült 
ebben az évben eladni. 
Majd jött az 1996-os év, 
mely FORD-ulópont volt a 
márkakereskedés életében, 
mert a cég bebizonyította, 

hogy autót eladni és szervizt 
működtetni felső fokon is lehet, 
úgy, hogy' az ügyfelek minden 
szempont szerint azt érezzék, 
igen, itt csak értük vannak, itt 
csak az ÜGYFÉL szempontjai 
az elsődlegesek. Ebben az év­
ben bebizonyosodott, hogy érde­
mes volt, ugyanis az 1996-os év- 
megfeszített munkájának ered­
ményeként elnyerték az első Eu­
rópai Elnöki díjat, mely igen 
magas fokú kitüntetés.

Majd jött az 1997-es év. A 
márkakereskedés életében igen 
jelentős változásokkal. Év elején 
megvásárolták a Szegedi út 11. 
alatti FORD Autószalonjuk mel­
letti ingatlant, ugyanis az eltelt 
másfél év alatt az eladott új és 
használt autókkal igen jelentős 
szervizre járó járműparkot tud­
hattak magukénak, és kinőtték a 
meglevő objektumot, bővíteni 
kellett. Első feladatként lebontot-

Kiskőrös

szalon megnyitójának negyedik 
évfordulójára adták át az új ka­
locsai objektumot. Természete­
sen a jól bevált szemléletet, az 
ügyfélcentrikusságot még ennyi 
munka mellett is mindenek elé 
helyezték. Meg is lett a munka 
gyümölcse, ugyanis megvan a 
harmadik Európa Elnöki díj.

1999 - ez az év, ha lehet, 
még inkább a vevőké; a 
MÓCZÁS AUTÓHÁZ a me­
gyében már három helyen mű­
ködő szalonjába, szervizébe, 
igen színvonalas környezetbe, jól 
képzett szakembergárdával vár 
minden betérő ügyfelet. Jelenleg 
Kiskunhalas felé orientálódik, a

Baja

Szolgáltatás
Budapesten ügyintézést vállalok. Tel.: 
20/9892-987.

ZSUGORFÓLIÁZÁS! 
Tel.: 20/9390-777.

Dugulás-elhárítás 
bontás nélkül.

Víz-, gáz-, fűtésszerelés.
Átalakítások, felújítások.

Baja, Határ u. 32.
I: 79/422-318,30/9438-763

Csipkehorgolást vállalok. 79/422-376.

Stihlezés-vizszerelés. Tel.: 79/428-814, 
Baja, Éber S. u. 11.

Aktió!
Tévék, videók, szekrénysorok 

és ülőgarnitúrák kedvezményes 
áron, házhoz szállítással.
Monostori úti bizományi

Tel.: 79/321-613, 20/9213-578. 
Könyvelés folyamatos tanácsadással, 
adóügyintézés, tb-ügyintézés. M&M 
Könyvvezető Kft., Baja, Bezerédj u. 2. 
(TOTÁL benzinkút mellett) Tel./fax: 
79/325-797.

REKLÁMTÁBLÁK - FEL­
IRATOK. Baja, Halászpart, 
79/425-425.

Tetőjavítást,
kőművesmunkát,
burkolást
vállalunk.

Tel.: 79/428-654.
Kukoricavetést vállalok. Tel.: 79/424- 
113.

CSOMAGOLÓANYAG-GYÁRTÁS! 
DOBOZOK, GYŰJTŐKARTONOK 
GYÁRTÁSA. TEL.: 20/9390-777.

Állás
Az Argosz Biztosító Rt. vállalkozót keres 
főállású helyi képviselői munkára Baja 
körzetében. A kezdési időszakra 11 
hónapig támogatás lehetséges, min. 50 
eFt/hó mértékig Érdeklődni és 
jelentkezni lehet a Területi 
igazgatóságon, Kecskemét, Szabadság 
tér 3 Tel : 76/501-131.

Varrónőt felveszek. Tel.: 79/423-415.
—--------....    -----ne—r —......

Üzletkötök! Minimum B-kategóriás jo­
gosítvánnyal, vezetői és lehetőleg üzlet­
kötő gyakorlattal rendelkező munkatár­
sat keresünk, azonnali belépéssel. Érd 
munkanapokon 8-13 óráig, 79/322-162 
vagy 30/937-4699, folyamatosan.

Angliába keresünk 18-27 év közötti 
babysittereket. Alapfokú nyelvtudás 
szükséges. Várjuk leveled az alábbi 
címre: Britain's Best Au Pair Agency, PO 
Box 2005, Thombury, Bristol, BS 35 
1YE, U. K.

A Profi Reklámügynökség Baja, ill. 
Kalocsa területére hirdetésszervezőt 
felvesz. Üzletkötői gyakorlat, gépkocsi, 
telefon előny. Fix fizetés + jutalék. Csak 
akit hosszú távon érdekel. Információ: 
20/966-1970.

Üzlethelyiség
Baján a Bara lakótelepen 35 m2-es 
üzlethelyiség eladó vagy kiadó. Tel.: 
20/9576-141.

Kalocsán, frekventált helyen 40+10 m2- 
es üzlethelyiség eladó vagy kiadó. Tel.: 
20/9248-354.

Raktárhelység kiadó - 220 Ft/m2 Tel 
20/9528-260.

Üzlethelyiségek olcsón 
kiadók Baján, a 
belvárosban!
Tel.: 79/324-242

Albérlet
Albérlet-közvetítés. 
Halászpart, Müller Reklám­
iroda.

1999. május 1-től 1,5 szobás, alacsony 
rezsis lakást a központ közelében 
hosszú távra bérbe adok. Informálható 
személyek jelentkezését várom. Érd.: 
30/9675-943.

Külön bejáratú, gázfűtéses albérleti 
szoba olcsón kiadó. Tel.: 79/324-242.

Állat
Eladó előnevelt csibe. Nagybaracska, 
Mátyás u. 4. Tel.: 79/362-121

Sportlovak és kocsiló eladó Érd.: 
30/9584-387, naponta 19-21 óra között.

Oktatás
Gépirástanítás. Baja, Perc u. 5.

Angol nyelvoktatás! 79/324-498.

SZAKMASZERZÉS-Baján!

Vám, pincér, vendéglátó­
vezető, fodrász, virágkötő, 

dajka, lakberendező, 
vadász, boltos, német 

közép, személy-vagyonőr, 
számitógépes, halász, 
becsüs, hegesztő, bolt­

vezető, tűzvédelmi, mérleg­
képes, valutapénztáros.

Oktatási Centrum, 
Baja, Szt. Antal u. 23/B 

Tel.: 60/472-513,79/322-629.

Üzlet
Beüzemelt gázcseretelep eladó Baja, 
Ipartelepi úton. Tel.: 79/423-001, 
79/422-032, 20/9850-219.

Gépjármű
Renault 11, 5 ajtós, 1983-as évjáratú. 
1400 cm3-es eladó. Tel.: 79/421-971.

Simson robogó eladó! Érd.: 79/422-594.

MITSUBISHI

MOBIL-LAND KFT. 
Mitsubishi hivatalos 
márkakereskedés és 

márkaszerviz

SZEKSZÁRD, 
Rákóczi út 45. 

Tel./fax: 74/319-676 
Szerviz: 74/415-549

Mitsubishi L 300-as, 1983-as évjáratú, 9 
személyes kisbusz eladó. Érd.: 79/322- 
800-as telefonszámon.

Autóalkatrészek a legolcsóbban! Tel 
79/42-30-40.

NÉV JÉG YKÁRTYA,
bélyegzőkészítés - azonnal. 
Reklám Müller, 79/425-425.

Lada Niva, 84-es, eladó. Tel.: 78/460- 
206.

1200-as Zsiguli. 1975-os, eladó, illetve 
elcserélhető. Tel.: 79/351-808.

1989-es Ford Transit tgk., 2500 cm3-es. 
diesel, eladó. Tel.: 79/421-589

Renault 11. 16D, 84-es, 2001-ig
műszaki lejár. Irányár: 320 eFt. Tel.: 
79/363-078.

AUTO

NOVAK

NYUGATI

ONTÓ

AKCIÓS
új alkatrész-árusítás - 

amíg a készlet tart!
Fékbetét-fékpofa, 

légszűrő, olajszűrő, üzem­
anyagszűrő, termosztát, 

fékjavítókészlet.

Baja, Ipartelepi út 
79/322-529, 30/9467-354

Renault 9 TDE 1.6 D eladó. Tel.: 79/420- 
119.

Audi 80, '81-es évjáratú, 1.5 D, friss 
műszakival eladó. Tel.: 79/374-099, 
60/497-588

AUTÓKOZMETIKA
Cégtulajdonos: 
Hosszú István

Polírozás, kárpittisztítás, 
motorblokkvédelem

Baja, Muskátli u. 7. 
Telefon: 79//321-923, 

06-20/9260-580,
Nissan Terrano, 2 éves, 36 ekm-rel, 
eladó. Tel.: 20/9390-777.

BSS 6 m-es billenős pótkocsi friss 
műszakival, tömlő nélküli felnikkel eladó. 
Tel.: 60/302-185, 79/361-851.

Akkumulátorok
a legolcsóbb áron!

44 Ah 6.300 Ft-tól 
55 Ah 7.300 Ft-tól 
72 Ah 10.000 Ft-tól 

154 Ah 17.500 Ft-tól
Dieselhez ECOSTAT 
árusítása, beszerelése.

"Hideg-kék" engedélyezett 
izzók árusítása.

Autóvillamossági
Bajaszentistván, Hun u. 17/a 

Telefon-. 79/422-558 
Nyitva: egész nap, hétvégén is!

Robinzonád
mmm®

Miért élne egyedül? 
Van megoldás. 

Keressen 
bennünket, 

SEGÍTÜNK. 
Ügyintézés 

levelezés 
útján is! 

Hölgyek részére a szolgálta­
tás INGYENES. Érdeklődjön 
információs telefonunkon a 
Ä 78/464-348-as számon.

Profi Társkereső iroda 
1.1.

Vegyes
Leanderfák. 12 db, 7-12 évesek, 
edényekben igényesnek eladó! Tel.: 
79/324-020.

2 db, 185 cm széles, használt faredöny 
eladó! Baja, Puskin u. 12. Tel.: 79/424- 
863.

SÓDER, BETON, 
HOMOK, TŐZEG 

gyors házhoz szállítása, 
TÖRMELÉK, 

SZEMÉT, FÖLD 
gépi felrakása, szállítása, 
HÁZBONTÁS, ALAP- 
ÉS TELEKFELTÖLTÉS.

Földvári László, 30/9455-999 
Baja, Hunyadi u. 19.

10 ezer literes olajtartály eladó Tel.: 
78/367-890

Régi Bobbin varrógép eladó Tel.: 
79/427-052.

Muskátli- és 
virágpalánták

teljes választéka a 
kertészképző üvegházában. 

Mindennap árusítás.
Május I -jen 

hagyományos 
virágvásár!

f
Baja, Szent Antal u. 96.

Jó állapotban lévő 280 literes hűtőszek­
rény eladó! Érd.: Baja, Puskin u. 12. Tel 
79/424-863.

Új ablakok 40°o-kal olcsóbban eladók. 
Tel.: 79/381-173.

IMPOTENCIA?
Segítünk! Tel.:20/9468-824.

Szövőszék eladó (nagyméretű)! Tel.: 
Letenai Mária (79/322-741) vagy 
79/322-432.

Tanácsadói iroda fogyásához. Tel.: 
69/338-256, 60/499-031.

Kérem, hogy akinek Vamus Xavér Isten 
majd megbocsájt, mert az a mestersége 
c. könyvét kölcsönadtam, hozza vissza! 
Előre is köszönöm: Mester.

Kézi csomózású, jó állapotban lévő per­
zsaszőnyeget vásárolnék. Tel.: 79/322- 
376-ra kérek, 18 h után.

Héra cserépkályha gázégő eladó! Baja, 
Monostori út 9.

Fenix basszusgitár kemény tokkal, 
vezetékkel, pánttal eladó. 79/ 428-654.

Köményes gázkonvektor, Hévíz bojler, 
gáztűzhely és Calor II. eladó. Érd : Baja, 
Monostori 9.

Régi faliórát, szőtt, rojtos gyapjúkendőt 
és fróállványt vásárolnék. Ajánlatokat a 
79/422-376-ra kérek, este 6 után.

Telefon (vezeték nélküli, 2 készülékes, 
kihangositható, Intercomos) nagy 
készenléti idővel, 100-200 m hat. távol­
sággal eladó. Érdeklődni: 79/424-561, 
délután.

Ingatlan
KÖLTÖZTETÉS! 
06-30/9323-656, 79/323-656.

Baján, Alvégen, kimondottan csendes 
helyen, összkomfortos, udvari házrész 
eladó. Irányár 2,7 mFt. Érd.: 79/425- 
755-ös telefonon, az esti órákban.

Dunaszentbenedeken kertes,
gázfűtéses, telefonos családi ház eladó 
Érd.: 78/416-226.

Kalocsa, Hunyadi u. 16. sz alatti családi 
ház eladó. Érd.: 25/285-344

Vizórás, felújított, gázfűtéses, 2 szobás 
lakás eladó, Völgy u. 8. Tel: 79/426-071

Családi ház eladó a belvároshoz közel, 
üzlethelyiséggel Baja, Mészáros L. u 
34 Irányár 10 mFt. Tel.: 79/425-863

Baján, az Árpád utca 1-ben teljesen 
felújított lakás azonnal beköltözhetően 
eladó. Tel.: 78/401-095.

Kalocsán IV. emeleti, gázfűtéses lakás 
garázzsal, kedvező áron eladó. Érd 
79/421-320-as telefonon lehet.

Baján eladó tehermentes családi ház 
Irányár: 17 millió Tel.: 79/323-827

Baja, IV. kerületben 2 szoba + étkezős 
lakóház 8000 m2 bekerített területtel, vil­
lany, ipari áram, termő gyümölcsössel 
eladó. Tel.: 60/369-312. Ir ár: 2,7 mFt.

Baján, központi helyen két szobás, utcai 
házrész eladó. Érd.: 79/427-052

Baján, zöldövezetben, szuterin + két 
szintes, 5 szobás, 3 fürdőszobás, klima- 
tizált, parkosított udvarral, 
úszómedencével, külön irodaépülettel, 2 
garázzsal, új berendezéssel stb. sür­
gősen eladó igényeseknek. Részlet- 
fizetés megoldható, kisebb értékű ingat­
lant beszámítok Irányár. 19,5 mFt. Érd.: 
20/911-91-78.

Baján belvárosi, 3 szobás, gázfűtéses 
lakás (irodának is megfelelő) eladó. Tel.: 
79/324-675.

Baján, Alvégen, belvároshoz közel, újt 
gázfűtéses családi ház eladó. 850 m* 
parkosított telken: szuterén 120 m2 első 
szint 95 m2, tetőtér, félkész, 80 m\ Te­
hergépkocsi tároló: 80 m2. Üzlethelyi­
séget vagy egyedi fűtéses lakást 
beszámítok. Érdeklődni: az esti órákban, 
Baja, Hunyadi u. 44. Telefon: 30/9435- 
999.

Baján, a Bezerédj u. 8. sz. alatt 120 
m'-es házrész 400 m2-es kerttel sür­
gősen, áron alul vagy lakótelepi lakásra 
cserélhető, értékegyeztetéssel! (A 
házrész teljes felújításra szorul, villany, 
víz, gáz van!) Érd.: 1/3125-975, este

Baján, Gránátos u 3. III/9. sz. alatti, jó 
állapotban lévő, 2,5 szobás, 60 m2-es 
lakás reális áron eladó. Érd.: 30/9675- 
943.

Felhívás
Bajáról vagy a környékéről 

keresünk olyan velünk 
szimpatizáló céget vagy 
személyt, aki a jövőben 
egyesületünk környezet- 
védelemmel kapcsolatos 

számítógépes szöveg- 
szerkesztéseit, sokszoro­

sításait támogatásként 
felvállalná.

A jövendő nemzedék 
nevében előre is köszönjük.

Értesítést az alábbi 
címen várunk:

Független Környezetvédők 
Egyesülete 

Baja, Pandúr u. 25.
Tel.: 79/326-684.
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Ketfess Fijjug!

Szerb úsztok! Na mi van? 
Tüttök még alszani, vagy 
bevatytok tolyva, hogy kapunk 
etykét etévett bonbázatot, oszt 
lessz nagy bang-lades?! Merezek 
a nátójék ezekasztán bírnak dur- 
rogtatni rendessen. Azér az 
anagy találati pontosság nem 
gyött be, mer némelyik rakéta 
csakúgy “kábé” van eleresztve, 
mint a mi gázszámlánk esztán. 
Szóval ezek a jenkik ezek ittis + 
ottis háborúznak, bonbáznak, 
oszt bírja a kőtcségvetés.

Mink nem bonbázunk 
senkitse, oszt itt van minden hét­
főn bendc in-áremelés!

Asszem rágyöttem, mér 
csinátak új ötezrest!

Nyáron eggy ilyenér adnak 
máj tíz liter benzint!!!

Eggy százalékos inflácijó mi? 
Ja! Eggyessel kezdődik, oszt kö­
veti a dupla nulla! hulla...

Nahát, úgy röhöktem a 
mútkó, mer asztírta a zújság, 
hogy Szerbijába hadiálapot van, 
oszt eggy autós csak negyven li­
ternyi bendzin jegyet kaphat ha­
vonta!

Háhá! Mink a felit se 
hasznájuk el, itt mijen álapot 
van? Nekünk is kőne háborúzni, 
akkó jobban menne bisztos. 
Példul hadat üzenhetnénk a 
busmanusoknak Afrikába, azokat 
bisztos legyőznénk, íoieg most 
hogy itt van a Nátó védőesemyő, 
fölfogná a mérgezett nyu...nyila­
kat! Meg a busmanusok nem 
tudnának beröpkönni a magyar 
léktérbe... és a busmanusoknak 
nemkőne humanitárius segély se, 
legföjjebb pár gyökér!

Ésakkó a konvojt se kőne 
totartósztatni.

(Nem lehet, hogy a Jelcin 
vodkát kűdött a tartálykocsikkal 
a Milosevicsnek?)

Örök
törökörömök
- avagy az érem 
összes oldala!?

Te! Komolyan, én úgy örülök 
hogy ez a Jelcin megbetexett a 
sok vodkáiul, ászt má álítólag 
nem ihat többet!

Szépkis atomhatalom az, ahol 
a haccsereg főparancsnoka 
álandóan részeg, és ott dobol a 
tuskó ujjaival a gombokon...! 
(Bár tnosmeg remeg a keze!) 
Azér ezek a ruszkik elég rosszá 
jártak ezzel a Jelcinnel, mer ez 
pár év alatt fölitta az álamkasszát, 
mosmeg álandóan kórházba van 
és többet inekcijózzák mint az 
összes többi ruszkit együttvéve.

Persze az előző górék is 
zabáink, de azok legalább szépen 
csöndbe fődobták a pacskert, 
eggy gödörrel több a Kreml 
kertjibe, zdrasztü! Ocsóbb vót, 
na! (Szerintem a csecsének is 
azért lázattak föl, mer a Borisz 
elitta előlük a vodkát!)

Nemtom hogy ez a nagy 
Klinton mérnem bombászta a ló­
dig Moszkvát, amikó ezeket a 
Jelcinék vágták minda répát, he?

Bisztos azér, merakkó vót ez 
a “jöttem, láttam, nőztem”-kor- 
szak, oszt elvót foglalva ezzel a 
Mónika Lukinszkivel!?!

Ezek a jenkik is elég rosszú 
jártak ezzel a Klintonnal. Ez a 
pali baromi sokba kerül az adó­
fizetőknek.

Hát többszáz milijó dollárba 
kerűt ez az egész Lukinszki ügy! 
Hülyeségekre pazarolja a sziva­
rokat...

(A ruhatisztítón bezzeg spó­
rolt!)

Essakkó azonföllű hogy

qrvázik, szivarozik (tánmég visz- 
kizik) jácca a világrendőrt!

Bombázgat humanitárius 
okokra hivatkozva eggy ojan or­
szág nevében, ahol a mai napig 
ku-klux-klan működik, akik akár 
a legyeket úgy írcsák azokat a 
niggereket, akiket az ő dicső 
honfoglaló őseik az indián ősla­
kosság kiirtása után erőszakkal 
hurcoltak Amerikába RAP-szol- 
gának.

(Mink nem hurcoltunk senkit, 
mégis itt vannak...)

Aszonta eggy angol történész 
prof. hogy ez a Klinton egy skó­
ciai cigány király akárhányadik 
leszarmazottya! Hű de a bö- 
gvömbe van ez a Billi! Hát ez 
mind nemelég, még ráadásul skót 
is?

Bezzeg a bombákat nem 
sajnája ettől a Milosevicstöl az 
bisztos. (Meg attól a türűközőfejű 
Husszeintől se!)

Apropó Milosevics.
Hát ezek a szerbek elég 

rosszú jártak ezzel az ürgével. 
Hát ki az isten győzi ezt lőszer­
rel? Hát ez szétlövetne mindent 
+ mindenkit ha hagynák! Hát ez 
cicás! És most ez a bombázás... 
még pár hét, párszáz rakéta, oszt 
többe kerül ez a háború Szerbiá­
nak mint nekünk!!!

Szerintem ez a Szlovodán, ez 
valami kutató féle: ojan “Indiána 
Dzsonsz”! Ez keres valamit!

Először ugye Horvátország, 
Szlovénia... aztán Bosznia, 
Szarajövő... Pardon: Szarajevó.

Most meg ez a Kosz óvó... 
nem lehet hogy a Xéna-tekercse- 
ket keresi a pali? (Nna, szegény 
Macedónia...)

Valaki igazán szólhatna neki, 
hogy már megvannak!!!

(folyt, köv.)
Marattam 10 teleteli:

A Töröxultán

Alapi#*

A 105 éves "Clären" Virágszalon 
ezúton kíván

sok boldogságot az Édesanyáknak!

Anyák napi rendelés:
Hogy Önnek ne kelljen várnia és sorban állnia, 

kívánsága szerint bármilyen csokrot 
az otthonába varázsolunk, még az extra igényesnek is.

Holland virágkülönlegességek!

Ünnepnapok előtt gondoljon a Baja belvárosában lévő 
exkluzív üzletre és minden virágokkal kapcsolatos 

igényét teljesítjük.

Nem kell mást teimie, csak emelje tol a telefont és tárcsázzon: 
79/323-541

"Clären" Virágszalon - Baja, Bartók B. u. 5.

Virágrendelés és virágszállítás Magyarországon helül, 
sőt külföldre is, az év minden napján!

Várnai Zseni

Anyaszív

Egy szív lebeg most a világ fölött, 
félelmetesen óriási szív.
Ember még ilyet sohasem látott, 
szinte elborítja a világot, a szív, 
a piros, nagy zokogó szív: 
az anyaszív!

A szív vonaglik a világ fölött, 
mert övé a kín, a fájdalom, a könny, 
a gyilkoló, éles fegyverek, 
s csak tűr a szív, a nagy zokogó szív: 
az anyaszív.

A szív vérzik a nagy világ fölött, 
millió sebből hull a vére már, 
és minden csapás, és minden halál 
az ő megkínzott testébe talál, 
ő fogja tél, a szív, a vérző szív: 
az anyaszív.

S a vétkes, őrjöngő világ fölött 
agyongyötörve elvérzik a szív, 
de harsogó harci trombiták 
a csatazajba fojtják a szavát, 
ki hallja meg, hogy szól, hogy sír a szív: 
az anyaszív?

A szív -megszólal a világ fölött, 
s mint messzehangzó intés, zeng a szó: 
Fiaim, fiaim! Emberek!
Engem találtok, jaj engemet!
És elhallgat a szív, és meghal a szív: 
az anyaszív.

Az Alsó-Duna-Völgyi Vízügyi Építő Kft.
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B 50/FN 4.400,- 5.500,- 4.000,- 5.000,-
C4/FN 4 600,- 5.750,- 4.100,- 5.125,-
B 70/FN 4.700,- 5.875,- 4.500,- 5.625,-
C6/FN 4.900,- 6.125,- 4.700,- 5.875,-
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B 100/FN 5.200,- 6.500,- 5.000,- 6.250,-
C 8/FN 5 300,- 6.625,- 5.100,- 6.375,-
B 140/FN 5.700,- 7.125,- 5.500,- 6.875,-c

KI
CZÍ

C 10/FN 5.800,- 7.250,- 5.600,- 7.000,-
C 12/FN 6.000,- 7.500,- 5.800,- 7.250,-
B 200/F N 6.300,- 7.875,- 6.100,- 7.625,-
C 16/FN 6.800,- 8.500,- 6.600,- 8.250,-

H B 280/FN 6.900,- 8.625,- 6.700,- 8.375,-

További ajánlataink: ^ Köszönjük,
folyami kavics: 1.600 Ft/m3 + 25% ÁFA hogy nálunk 
folyami homok: 1.000 Ft/m3 + 25% ÁFA vásárol!

Cím: 6500 Baja, Széchenyi u. 2/c. Telephely: Duna-híd 
felett. * Tel.: 79/426-979, 421-233/134 06-60/303-992

MÜANYAGB0IT
az udvarban

BAJA, Kossuth u. 11. T: 79/326-847

KERTIBÚTOR AKCIÓ
180-as hintaágy párnával

19.900 Ft
4 db szék +1 db asztal 

6.500 Ft
2,5x2,5 m-es fémvázas partisátor

_______ 12.800 Ft_______
Műanyag lambériák, eldobható poharak, 

zuhanyfüggönyök és tartók, 
fém és műanyag polcok, szárítók. 

Balkonládák, balkonláda tartók, virágdézsák, 
cserepek és egyéb háztartási műanyag áruk.

Hintaágyhoz
párna és tető megrendelhető!

AI mer a 1.4-87 LE
légzsák, központi zár, elektromos ablak,
szervó, állítható ülés és kormány
Ár: 2.690.000,-Ft-tól
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Primera Full 1.6-100 LE 
4 db légzsák, klíma, ABS, szervó, 
állítható magasságú ülés és kormány, 
Clarion rádió, stb...
Ár: 3.990.000,-Ft-tól

Vanette Cargo 2,3 Diesel
2.325.000,-Ft-tól

Cabstar
Új kisteherautó
Már2.930.000,-Ft+ÁFA-tól

Nissan.
Ha egyszer beül, többé nem akar kiszállni.

$ év teljes körű garanciával

Hiezl és Társa Kft.
6500 Baja, Kölcsey u. 73. Tel.: 79/422-422

VÁLASSZA AZ ÜGYFÉLCENTRIKUS PÉNZINTÉZETET!
S0LTVADKERT ÉS VIDÉKE

Érdemes

a Soltvadkert és Vidéke Takarékszövetkezet 
Bajai Kirendeltségét

(Baja, Pázmány P. u. 2. - Városkapu sétány) 

választania!

Vállalkozók figyelmébe ajánljuk:

Pénzt takarít meg, ha számláját nálunk vezeti, mert a számlavezetésért fix
költséget nem számítunk fel.

- Kamatozása: Havi 5 millió Ft forgalom alatt ..................................évi 5%
Havi 5-10 millió Ft forgalom után.........................évi 8%
Havi 10 millió Ft forgalom felett ..................... ........évi 10%

- Számlájukat pénzintézetünknél vezető és pénzforgalmat bonyolító vállalkozóinknak 
folyószámla-hitelkeretet biztosítunk.

Betétajánlatunk: Könyves betét
- 1 évre lekötött.....................évi 13,00%
- 13 havi lekötés, 1 m, Ft felett

sávos kamatozású ... évi 13,50%............. évi 14,00%
Teljes futamidőre..................  14,62%......................15,16%

"Méhecske I." betétjegy 
13 hónapos, havi sávos kamatozású 

1 hó 8% havonta folyamatosan emelkedik
13 hó 24,5%...................................................évi 13,50%
Teljes futamidő esetén....................... .................14,62%

"Méhecske II." betétjegy 
3 hónapos, sávos kamatozású
1 hó 9%
2 hó 12%........ évi 12,00%
3 hó 15%

Takaréklevél betét éven túli felvétel esetén: évi 13,00%

A Méhecske II. betétjegy fix kamatozású, a többi betétforma változó kamatozású.
A 7 hónapra és ennél hosszabb időre lekötött betétekre a lejárati idő előtti felvétel esetén 
4% kamatot térítünk.

Mezőgazdasági vállalkozók, őstermelők:
- Vállaljuk pályázatok pénzügyi lebonyolítását, kamattámogatás és egyéb hitelfolyósítás 

ügyintézését.

Várjuk Kedves Ügyfeleinket kirendeltségünknél, 
ahol diszkrét pénztár áll a készpénzforgalom lebonyolítására.

Soltvadkert és Vidéke Takarékszövetkezet Igazgatósága T.: 79/428-180, 428-466
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Sporttámogatások: nem csak az eredmények számítanak
(Folytatás a címoldalról.)

Börzsönyi József közölte: 
igennel szavaztam meg a bizott­
ság döntését, a kosársport ilyen 
nagy fokú támogatását indokolat­
lannak tartottam, keveselltem az 
összeget, amit a Bajai Judo Club 
kapott A pótköltségvetés elosztá­
sának megtárgyalásánál minden­
képpen a dzsúdósok és a Sparta­
cus javára fogok dönteni.

Újvári Sándor lapunknak el­
mondta: az 50 milliós támogatási 
igényt 18 millió forintból nem le­
het kielégíteni. A rendelkezésre 
álló összeg elosztásával egyetér­
tettem, hiszen az a városi sport- 
koncepciónak megfelelően tör­
tént, bár a támogatottak sorrend­
jéről alkotott véleményem nem 
egyezett a döntéssel. Ugyanakkor 
szeretném megjegyezni, hogy a 
Kulturális, Idegenforgalmi és 
Sportbizottság kérte a képviselő- 
testülettől, hogy a sporttámogatá­
si keret összegét 5-7 millió fo­
rinttal növeljék. Bizottságunk bír­
ja a polgármester úr és a testület 
ígéretét arra vonatkozóan, hogy 
ezt a kérdést még az év folyamán 
újratárgyalják. Ez esetben min­
denképpen lesz arra lehetőség, 
hogy a támogatás elosztásával 
kapcsolatban keletkezett problé­
mákat korrigáljuk.

A sportegyesületek szerint

Schvvarcz János (Bajai Birkó­
zó Club) felháborítónak ítéli az 
elbírálás formáját. ‘"Nem tartom 
tisztességesnek a pénz elosztását, 
hisz a kapott 200 000 forintból 
lehetetlen versenyeztetni, utaztat­
ni a gyerekeket.” Úgy gondolja, 
hogy nem írásban, hanem szemé­
lyesen az összes vezető jelenlét­
ében kell elmondani a kívánal­
makat

Ilj. Földes Vilmos, a 14 éves 
“biliárdzseni” 11 éves korától

felnőtt első osztályú versenyző, 
aki volt már többek között ma­
gyar csapatbajnoki ezüstérmes, 
és idén aranyérmes. Eredményei 
alapján jelenleg 4. a felnőtt baj­
noki ranglistán. 13 éves korában 
elért Magyar Bajnoki címéért be­
került a Guinness-rekordok köny­
vébe. ,

Az 1999. évi nemzetközi ver­
senyekre (Egyéni Világbajnok­
ság, Egyéni Európa-bajnokság, 
Csapat Európa Kupa), szponzora 
nem lévén, az önkormányzattól 
550 ezer forint sporttámogatást 
kért, mely összeg a nevezési dí­
jakat, utazást, szállásköltséget 
stb. fedezné, pályázatára még vá­
laszt sem kapott, és támogatást 
sem.

Major Tamás, a Wado-Ryu 
Karate Klub vezetőjének elmon­
dása szerint egyesületüknél 60 
gyerek sportol. Tavalyi eredmé­
nyeik közül kettőt emelt ki: 
Pánczél Balázs Ifjúsági Országos 
Bajnok, Major Nóra Felnőtt Or­
szágos Bajnoki címet szerzett. 
Sporttámogatást nem kaptak.

Ácsai János, a BLSE elnöke 
érdeklődésünkre kifejtette: tud­
juk, hogy nehéz helyzetben van 
az önkormányzat. A nekünk 
megítélt pénz kevesebb, mint 
amennyire számítottunk, de úgy 
kell gazdálkodni, hogy7 ez az 
összeg kitartson. Több szponzort 
kell szereznünk, ami nem lesz 
könnyű feladat Bízunk benne, 
hogy az év hátralévő részében 
még kapunk támogatást.

Kern Róbert, a Jis-Sen 
KaiKan Klub mestere közölte: a 
városi támogatás nagyon nagy- 
segítség abból a szempontból, 
hogy a hazai versenyekre való 
utaztatás nagy részét ezáltal meg 
tudjuk oldani, s jut arra is, hogy 
részt vegyünk a kijevi versenyen, 
és marad a japán vb-re való fel­
készülésemre is. Örülök a dön­
tésnek, de bízom benne, hogy jö-

Static.

* május 31-ig

VIDEOJÁTÉK KÖLCSÖNZŐ

Baja, Kodály Z. u. 10.
Nyitva: H-P 12-18 h-ig 

SZÓ 10-17 h-ig

Ha most Supernintendo kazettát, ill. SONY CD-t 
kölcsönzői, minden másodikat ingyen kapodI*
Várunk benneteket a környéken a legnagyobb
választékkal és a I e heti szuper ajánlatunk:
legkedvezőbb arakkal! \sonypsx (rezgő

\ joystickkai): 34.999,-PlayStation
Ez arany, ami nem csati fcnijliti!

KFT.

VÁROSLÁIOOATÁSAINK:
Utazzon velünk PÁRIZSBA " 3 fények városába. 

1999. június 23-27-ig. Részvételi díj: 29.500FXJtö
Ismerje meg LONDON nevezetességeit!

1999. július 15-20-ig. Részvételi díj: 54.900Ft/fő

ÜDÜLÉSEINK:
Fedezze fel SPANYOLORSZÁG csodálatos tájait!

1999. június 5. utáni indulás esetén bajai és kalocsai 
felszállással is!

rcngüpparti üdülöm * varoslátogatások:
RAVENNA - FIRENZE - BOLOGNA - SAN MARINO - VELENCE

1999. július 23-31. Részvételi díj: 34.900 Ft/fő 
(Utazás, szállás, idegenvezetés.)

FIRENZE - NÁPOLY - RÓMA - VATIKÁN - SAN MARINO - RAVENNA

1999. augusztus 13-22. Részvételi díj: 39.900 Ft/fő 
(Utazás, szállás, idegenvezetés.)

Ajánlataink egész nyáron át 
felejthetetlen kikapcsolódást biztosítanak!

Mindenkit szeretettel várunk irodáinkban: 
Kalocsa, Szt. István kir. u. 35.

Telefon: 78/465-347, 60/485-196 
Soltvadkert, Átrium Üzletház Telefon: 78/482-205 
Baja, Petőfi S. u. 2. Telefon: 79/326-055, 321-379

vőre több lesz a támogatás, amit 
eredményekkel szeretnénk bizo­
nyítani.

Gombás LAszló, a Bajai Hon­
véd KK elnökségi tagja ismertet­
te, hogy a nekik megítélt összeg 
egyharmada annak, mint 
amennyit egy évben elköltenek. 
“Köszönjük az önkormányzat 
méltányosságát, sokat segített a 
szakosztálynak a városi vezető­
ség.”

A Bajai Autó- és Vízisport 
Egyesület értesítést sem kapott 
arról, hogy pályázni lehet az ön- 
kormányzati támogatásra, holott 
két I. osztályú versenyzője van.

Csengő Lajos, a Mogyi 
Triatlon SE elnökségi tagja tudat­
ta. hogy az igényük több lett vol­
na, de örülnek, hogy mint egye­
sület, szóba jöhettek a város ve­
zetőinél. Köszönik a támogatást, 
és remélik, hogy eredményekkel 
bizonyítani tudnak.

“A Bajai Spartacus Vízügy 
Sport Club részéről elsődleges 
feladatunknak tartjuk a 
vízisportok most már méltó he­
lyére kerülésének megszilárdítá­
sát a város sportjában. Továbbá 
célunk a meglévő hat szakosztály 
versenyszerű működtetése felnőtt 
és utánpótlás szakágban.

Szakosztályaink mindegyiké­
ben rendelkezünk válogatott ver­
senyzőkkel, országos korosztá­
lyos bajnokokkal. A szakosztály­
oknál foglalkoztatott sportolók 
száma eléri a 240 föl

Sportszakmai elvárásaink az 
evezős szakosztálynál a 3 db OB 
I. és YB IV. hely megtartása, va­
lamint a kötelező válogató verse­
nyeken való olyan szereplés, mely 
biztosítja a sydneyi olimpiára való 
kijutást. Ami három sportolót 
érint, így Racsmánv Gábort, 
Neisz Gábort és Papp Esztert.

Motorcsónak szakosztálynál 
az EB-n és VB-n I—UI. hely va­
lamelyikének elérése, valamint az

OB I. hely megszerzése a cél. A 
kategóriák megválasztása még az 
elérhető anyagi lehetőségek függ­
vénye.

Az úszás utánpótlása már or­
szágos hírű, pl. Hosszú Katinka 
nyolc számban vezeti a korosztá­
lyos ranglistát (ami az országban 
az utóbbi húsz évben még senki­
nek sem sikerült!). Biztosítani 
szeretnénk Vereczkei Zsolt moz­
gássérültek Európa-bajnokságán 
való részvételét.

Az NB 11-ben szereplő sakk­
csapatunk idei célkitűzése az I-V. 
helyezés valamelyikének elérése.

Egyetlen teljesen önfenntartó 
szakosztályunk (autó rali 
Vizin-Gönczi páros) idén min­
denképpen szeretné megnyerni 
az N-kategóriát, és az abszolút 
kategóriában I-VI. között végez­
ni. Ez a városnak és az ország­
nak, hasonlóan a motorcsónak 
szakosztály esetében is, óriási 
reklámot biztosít." (Részlet dr. 
Csánvi István, a Spartacus VSC 
elnökének Baja Város Önkor­
mányzata Kulturális, Idegenfor­
galmi és Sportbizottságához inté­
zett leveléből.)

A sportbizottság döntése 
alapján 1999-ben a Spartacus 
csaknem 2 millió forinttal kapott 
kevesebbet, mint tavaly. Vajon 
miért? - tették fel a kérdést a ve­
zetők.

A három lő szempontnak: a 
rangnak, a hagyománynak és az 
eredményességnek megfelel az 
egyesület Városunk Víziváros. A 
Spartacusnak rangja és hagyomá­
nyai is vannak, eredményeik pe­
dig magukért beszélnek; Baja 
hímevét öregbítik szerte a világ­
ban. Nem rossz reklám egy ma­
gyar kisvárosnak.

Mester Ágnes 

- Szabó Hajnalka 
- Banga Szabolcs - 

Stefánovits Gábor

Röviden
Foci-eredm ények

Szakmát - Nagybaracska 4-2, 
Dunafalva - Kelebia 3-0, János­
halma - Hercegszántó 6-1, 
Báesborsód - Katymár 1-0, 
Miske - Sükösd l-l, Kiskunhala­
si Spartacus - Császártöltés 3-2, 
Dunapataj - Csávoly 3-4, Vaskút
- Géderlak 1-3.

Szajol - Bajai LSE 3-0 (2-0) 
NB III- as labdarúgó mérkőzés, 
Alfold-csoport. Ifjúsági ered­
mény: Szajol - Bajai LSE 3-6. 
Magyar Kupa mérkőzésen Bátya
- Bajai LSE 0-0

Sikeres dzsúdósok

Az olaszországi Pordeno- 
néban megrendezett XXVI. 
TROFEO INTERNAZIONALE 
elnevezésű versenyen a Bajai Ju­
do Club az egyesületek közötti 
pontversenyben az 1. helyezést 
érte el. A viadalon 6 ország több 
mint 30 klubcsapata vett részt. 

Az eredmények:
Serdülő: Fiú: 3 8 kg: 1. 

Perity Csaba, 46 kg: 3. Rudolf 
Tibor, 5. Farkas Tamás, 55 kg: 
3. Kubatov József, 68 kg: 2. 
Csokona János. Leány: 36 kg: 1. 
Csépi Gabriella, +61 kg: 1. 
Stáuusz Éva. Felnőtt: Férfi: 66 
kg: 3. Tettinger Tibor, 73 kg: 5. 
Hegyes Tamás, +100 kg: 1. Ta­
más Attila. Női: 52 kg: 5. Róka 
Adrienn. Edzők: Andrási Barna, 
Radics Attila.

Wado-Ryu karate

Április 25-én rendezték meg 
Budapesten 582 versenyző rész­
vételével a Hungaro-Kábel Kupa 
nevű országos karate-do ver­
senyt. A Baja Wado Karate Dojo 
8 versenyzővel indult. Eredmé­
nyek: 1984-es szül. fiú Kata (for­
magyakorlat): 111. Győri Róbert. 
1983-as szül. fiú Kata: IV. Fodor 
István. 1983-as szül. leány

AUTÓ HIFI GALÉRIA 
M O6.S80-77.5O H

Május 3-tól

ÚJ HELYEN
Baján, a

Péter-Pál u. 7-ben
(Sugó-híddal szemben)

várjuk vásárlóinkat.

Kumite: Majoros Bencze 64 in­
dulóból 16 közé jutott. A csapat 
edzője: Major Tamás 1° Dán 
Wado-Ryu karate.

Duatlon
ranglista verseny

Szombaton tartották Bada­
csonytomajon az évad harmadik 
duatlon ranglista versenyét. A 
gyermek futamot ugyan lebonyo­
lították, de a szervezési problé­
mák miatt (versenyzőket rossz 
útvonalra irányították) a ranglista 
minősítést törölték.

Eredmények: Gyermek fiú: 
(szül. ‘86-87). Táv: 2 km futás, 
8 km kerékpár, 1,5 km futás 
Ranglistán kívül! 8. Csengő Ta­
más. 10. Fonvódi Tamás. Serdü­
lő leány: (szül. "84-85) Táv: 3 
km futás, 12 km kerékpár, 1,5 
km futás: 1. Borsodi Éva, 2. 
Koch Renáta, 8. Kubatov Ágnes. 
Serdülő fiú: 8. Szőke Tamás. Ju­
nior fiú: (szül. ‘79-81). Táv: 5 
km futás, 20 km kerékpár, 2,5 
km futás): 4. Bajai Péter

Vegasz Biliárd Center

1999. április 24-25. Szeged, 
Országos Nemzeti Bajnokság, I. 
osztályú csapatbajnoki döntő

A bajai ifj. Földes Vilmos a 
Kecskeméti Fordán kölcsönjáté- 
kosaként a Vegasz Szeged csapa­
tát erősítve a döntőkben százszá­
zalékos egyéni teljesítménnyel 
magyar csapatbajnoki aranyérmet 
szerzett

Kosárlabda

Bajai EFSK—MAFC 57—50 
(27—24)

TFSE—Bajai EFSK 68—79 
(27—40)

A rájátszás utolsó két mérkő­
zését megérdemelten nyerte a 
Bajai EFSK, amely a 17-dik he­
lyen végzett a bajnokságban.

Biztos váltás.
yrr- * *

Volkswagen Golf KURCD
W *

2 987 000 Ft*
* 3 ajtós alaptípus esetén, 
az 1999. január 18-án

T
I kiadott árlista alapján.

egyen egy próbautat a Golf Euro-val!
Váltson a Volkswagen legújabb sikermodelljére, a Volkswagen Golf EURO-ra. 
Próbálja ki a kitűnő menetteljesítményű és gazdaságos 75 LE-s 
Volkswagen Golf EURO modellt. Egyedülállóan gazdag alapfelszereltség:

Vezető- és utasoldali légzsák • ABS • 
Szervokormány • Állítható kormányoszlop • 

Tárcsafék mind a négy keréken •

12 év átrozsdásodás elleni garancia • 
Pirotechnikai övfeszítők • Zöld hővédő üvegezés

Látogassa meg márkakereskedésünket, és tegyen egy próbautat a 
Volkswagen Golf EURO-val!

Schmidt Kft.
Baja, Ipartelepi út
Telefon: 79/421-945, Tel./fax: 79/422-543

BAROMFIBOLT
Baja, Bokodi út 11. 
Telefon: 79/427-179

AKCIÓ!

Fagyasztott
liba far-hát:.. 53 Ft/kg 
liba máj:..... 532 Ft/kg

kakas: 239 Ft/kg
kacsa far-hát: 69 Ft/kg

Nyitva:
naponta 8-12 és 14-17 óráig 

HÉTFŐ: SZÜNNAP

HÓRÁNYI

\?
Világítástechnika

VILÁGÍTÁSTECHNIKÁI es 
KONYHAFELSZERELÉSI SZAKÜZLET

KALOCSA, Szt. István út 59.
Telefon: 78/461-390

Lakás és ipari világítás magas színvonalon. 
Villamossági szerelvények.

Háziasszonyok, figyelem!
Háztartási kis- és nagy gépek, üvegáru, konyhafelszerelések

új helyen! (Szent I. u. 63. Tel.: 78/467-057)
FOLYAMATOS AKCIÓK! abaí^gásrá?
Áruválasztékunkról és árainkról személyesen győződjön meg. Várjuk szeretettel/

16 BETŰJÁTÉK
Beérkezési határidő: 1999. május 

5. szerda - 12 óra.
Cím: Délvidék Szerkesztősége 

6500 Baja, Kígyó u. 1.

Múlt heti helyes megfejtés: Kölyök, 
Körhinta, Sikátor. Nyerteseink: 
Csépes György (Baja, Klapka u.), 
Facskó Mihályné (Dávod, Május 1 
u), Murányi Lászlóné (Baja, 
Kölcsey u.).
Könyvnyereményeiket a
szerkesztőség ben vehetik át. 
(Vidékieknek eljuttatjuk!)

Ezen a három Bács-Kiskun 
megyei község nevét rejtettük 

el. A betűk:

A Á Á D D
D D D E E
M N N O Ó 
R S S U U

V V Z
Megfejtés:

u

Á
l.

3.

“ARANYHAL - BAU“ “aia- (?ózsafT üt 5,I;
, Baja. Kossuth L. u. 2a. 

HoiíiaS.-uA'tek Baja. Oltvánvi u. I.

DAM - SILSTAR - EUROSTAR TERMEKEK 
A környék legnagyobb választékával!

MILO- TUBERTIN1 - MOSELLA - TRABUKKO TERMÉKEK

FOLYAMATOS AKCIÓK! 
TÖRZSVÁSÁRLÓI KEDVEZMÉNYEK!

GÉPI ZS1NÓRTEKERCSELÉS!

Botok-orsók bizományos értékesítése és javítása!
Oltványi utcai üzletünk Balzer termékekkel bővült!

Felvilágosítás: 79/324-005, 30/9530-707

Riportpályázat
Lapunk az újságírás iránt érdeklődő', de a szakmában 

még nem tevékenykedő, a Délvidék megjelenési területén 
élő felnőttek számára riport pályázatot hirdet. A feladat: 

egy maximum 4 gépelt oldalas riport elkészítése.
A téma szabadon választható. A pályázatokat 

(önéletrajz csatolásával) 1901). május 21 -ig kell 
benyújtani lapunk címére (6-500 Baja. Kígyó u. 1 

Az értékes díjakat a szakmai zsűri ítéli oda május végén. 
A legjobb pályaművek szerzőinek gyakorlati lehetőséget 

biztosítunk. Eredményhirdetés a Délvidék 
1999. június 5-i számában.

Sugóhíd Horgászbolt
DAM, SILSTAR, BALZER márkabolt

250-féle horgászbot, 80 fajta orsó
ABU, MILÓ, MOZELLA, TUBERT1NI

Gépi zsinórtekercselés!

KATONAI ruházat
Zöld nadrág és felső, Terepszínű nadrág 
és felső

Nyitva:
H-P: 7-17
SZÓ.: 7-13
VAS.: 7-11
Felvilágosítás, 

rendelés 
telefonon is!

Baja, Halászpart 2. Tel.: 79/426-027

rOcsrrur* regkwAux közéleti hetilap ‘írásban sohasem hazvdok!" u

Délvidék
r-i-ív-ff». 7s/i2m»

Felelős szerkesztő: BANGA SZABOLCS 
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